# 深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级) 2020 年度部门决算

#### 目录

- 一、深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)概况
  - (一) 部门职责
  - (二) 机构设置
- 二、深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度部门决算表
  - (一) 收入支出决算总表
  - (二) 收入决算表
  - (三) 支出决算表
  - (四) 财政拨款收入支出决算总表
  - (五) 一般公共预算财政拨款支出决算表
  - (六) 一般公共预算财政拨款基本支出决算表
  - (七)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算 表

- (八) 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- (九) 国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表
- 三、深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度部门决算情况说明
  - (一) 收入支出决算总体情况说明
  - (二) 收入决算情况说明
  - (三)支出决算情况说明
  - (四) 财政拨款收入支出决算总体情况说明
  - (五) 一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
  - (六) 一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
  - (七)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
  - (八)政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明
    - (九) 国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明
    - (十) 预算绩效情况说明
    - (十一) 其他重要事项情况说明

#### 四、名词解释

(一) 收入科目

- (二) 支出科目
- (三)"三公经费"
- (四) 机关运行经费

# 一、深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)概况 (一)部门职责

深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)的主要职责是:组织领导和综合协调辖区内的城市管理、安全生产、社区建设、社会事务、精神文明建设等社会管理工作;在区有关职能部门的指导下,领导指挥街道行政执法队开展综合执法活动;统筹组织和监督检查市、区政府职能部门在街道的派出机构以及区政府有关职能部门在街道开展的管理、服务和行政执法工作;落实辖区经济和社会发展规划,加强市场秩序监管,营造公平竞争的市场环境;组织领导社区工作站开展工作,指导和支持社区居委会依法开展居民自治活动。

#### (二) 机构设置

我部门没有下属单位,按照部门决算编报要求,单独编制本部门决算。

# 二、深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)2020 年度部 门决算表

### (一) 收入支出决算总表

公开 01 表

部门:深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

单位: 万元

	收入			支出	
项目	行次	金额	项目	行次	金额
栏次		1	栏次		2
一、一般公共预算财政拨 款收入	1	55, 234. 53	一、一般公共服务支出	32	13, 069. 70
二、政府性基金预算财政 拨款收入	2	10, 115. 82	二、外交支出	33	0. 00
三、国有资本经营预算财 政拨款收入	3	0. 00	三、国防支出	34	0.00
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	35	960. 94
五、事业收入	5	0.00	五、教育支出	36	820. 94
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	37	0.00
七、附属单位上缴收入	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	38	160. 15
八、其他收入	8	5, 958. 99	八、社会保障和就业支出	39	2, 706. 02
	9		九、卫生健康支出	40	1, 219. 90
	10		十、节能环保支出	41	0.00
	11		十一、城乡社区支出	42	43, 947. 89
	12		十二、农林水支出	43	322. 20
	13		十三、交通运输支出	44	3, 043. 48
	14		十四、资源勘探工业信息等 支出	45	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	46	0.00
	16		十六、金融支出	47	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	48	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等 支出	49	0.00
	19		十九、住房保障支出	50	1, 151. 84
	20		二十、粮油物资储备支出	51	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算 支出	52	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管 理支出	53	3, 543. 89

	23		二十三、其他支出	54	84. 61
	24		二十四、债务还本支出	55	0.00
	25		二十五、债务付息支出	56	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排	57	
	20		的支出	37	2, 127. 87
本年收入合计	27	71, 309. 34	本年支出合计	58	73, 159. 43
使用非财政拨款结余	28	0.00	结余分配	59	0.00
年初结转和结余	29	2, 345. 71	年末结转和结余	60	495. 62
	30			61	
总计	31	73, 655. 05	总计	62	73, 655. 05
注: 1. 本表反映部门本	年度的总	总收支和年末结转结余情况	记。2. 本套报表金额单位转担	與时可;	能存在尾数误差。

# (二) 收入决算表

公开 02 表 单位: 万元

部门:深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

Hb1 1: 45k	别用 龙内区 用 与 因 起 分 事 文	(+-3)						平位: 万九
科目编码	科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位 上缴收入	其他收入
类款项	栏次	1	2	3	4	5	6	7
天   秋   坝	合计	71, 309. 34	65, 350. 35	0.00	0.00	0.00	0.00	5, 958. 99
201	一般公共服务支出	11, 219. 61	5, 260. 62	0.00	0.00	0.00	0.00	5, 958. 99
20101	人大事务	35. 00	35. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2010199	其他人大事务支出	35. 00	35. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20105	统计信息事务	195. 50	195. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2010599	其他统计信息事务支出	195. 50	195. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20106	财政事务	56. 60	56. 60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2010699	其他财政事务支出	56. 60	56. 60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20111	纪检监察事务	26. 00	26. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2011199	其他纪检监察事务支出	26. 00	26. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20113	商贸事务	90. 11	90. 11	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2011399	其他商贸事务支出	90. 11	90. 11	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20129	群众团体事务	408. 44	408. 44	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2012906	工会事务	340. 67	340. 67	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2012999	其他群众团体事务支出	67. 77	67. 77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20132	组织事务	512. 38	512. 38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013299	其他组织事务支出	512. 38	512. 38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20133	宣传事务	222. 60	222. 60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013399	其他宣传事务支出	222. 60	222. 60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

20134	统战事务	152.00	152. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013499	其他统战事务支出	152. 00	152. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20136	其他共产党事务支出	146. 77	146. 77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013699	其他共产党事务支出	146. 77	146. 77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20199	其他一般公共服务支出	9, 374. 20	3, 415. 22	0.00	0.00	0.00	0.00	5, 958. 99
2019999	其他一般公共服务支出	9, 374. 20	3, 415. 22	0.00	0.00	0.00	0.00	5, 958. 99
204	公共安全支出	960. 94	960. 94	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20406	司法	257. 31	257. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2040604	基层司法业务	257. 31	257. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20499	其他公共安全支出	703. 63	703. 63	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2049901	其他公共安全支出	703. 63	703. 63	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
205	教育支出	820. 94	820. 94	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20502	普通教育	810. 05	810. 05	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050201	学前教育	469. 13	469. 13	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050299	其他普通教育支出	340. 92	340. 92	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20509	教育费附加安排的支出	10. 89	10. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050999	其他教育费附加安排的							
2030999	支出	10. 89	10. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
207	文化旅游体育与传媒支出	160. 15	160. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20701	文化和旅游	160. 15	160. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2070199	其他文化和旅游支出	160. 15	160. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	2, 706. 02	2, 706. 02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20801	人力资源和社会保障管理							
20001	事务	55. 96	55. 96	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080105	劳动保障监察	47. 07	47. 07	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080106	就业管理事务	8. 89	8. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20802	民政管理事务	385. 72	385. 72	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080299	其他民政管理事务支出	385. 72	385. 72	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	568. 85	568. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080503	离退休人员管理机构	44. 14	44. 14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老							
	保险缴费支出	352. 35	352. 35	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金							
	<b>缴费支出</b>	172. 36		0.00		0.00		
20808	抚恤	220. 20		0.00		0.00	0.00	
2080899	其他优抚支出	220. 20				0.00		
20809	退役安置	297. 06		0.00		0.00		
2080999	其他退役安置支出	297. 06		0.00		0.00	0.00	
20810	社会福利	330. 12		0.00		0.00	0.00	
2081099	其他社会福利支出	330. 12		0.00		0.00	0.00	
20811	残疾人事业	787. 94	787. 94	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

2081199	其他残疾人事业支出	787. 94	787. 94	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20819	最低生活保障	60. 16	60. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2001001	城市最低生活保障金支							
2081901	出	60. 16	60. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	1, 219. 90	1, 219. 90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21007	计划生育事务	85. 07	85. 07	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2100799	其他计划生育事务支出	85. 07	85. 07	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	147. 68	147. 68	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	143. 71	143. 71	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	3. 97	3. 97	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21099	其他卫生健康支出	987. 14	987. 14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2109901	其他卫生健康支出	987. 14	987. 14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	43, 947. 89	43, 947. 89	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
21201	城乡社区管理事务	1, 124. 82	1, 124. 82	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
2120104	城管执法	250. 17	250. 17	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120106	工程建设管理	874. 65	874. 65	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21203	城乡社区公共设施	8, 737. 20	8, 737. 20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120303	小城镇基础设施建设	2, 315. 00	2, 315. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120399	其他城乡社区公共设施							
2120333	支出	6, 422. 20	6, 422. 20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21205	城乡社区环境卫生	852. 42	852. 42	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120501	城乡社区环境卫生	852. 42	852. 42	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入							
21200	安排的支出	7, 903. 35	7, 903. 35	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120801	征地和拆迁补偿支出	2, 084. 05	2, 084. 05	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120803	城市建设支出	5, 819. 30	5, 819. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21299	其他城乡社区支出	25, 330. 11	25, 330. 11	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
2129901	其他城乡社区支出	25, 330. 11	25, 330. 11	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
213	农林水支出	322. 20	322. 20	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
21301	农业农村	12. 72	12. 72	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
2130199	其他农业农村支出	12. 72	12. 72	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
21302	林业和草原	217. 87	217. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130299	其他林业和草原支出	217. 87	217. 87	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
21303	水利	91. 61	91. 61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130314	防汛	91. 61	91.61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
214	交通运输支出	3, 043. 48	3, 043. 48	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21401	公路水路运输	3, 043. 48	3, 043. 48	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2140104	公路建设	3, 043. 48	3, 043. 48	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	1, 151. 84	1, 151. 84	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	1, 151. 84	1, 151. 84	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	581. 84	581. 84	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00

2210203	购房补贴	570.00	570. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
224	灾害防治及应急管理支出	3, 543. 89	3, 543. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22401	应急管理事务	3, 398. 29	3, 398. 29	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2240106	安全监管	3, 398. 29	3, 398. 29	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22402	消防事务	145. 60	145. 60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2240299	其他消防事务支出	145. 60	145. 60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
229	其他支出	84. 61	84. 61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22960	彩票公益金安排的支出	84. 61	84. 61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2296002	用于社会福利的彩票公							
2296002	益金支出	84.61	84. 61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
234	抗疫特别国债安排的支出	2, 127. 87	2, 127. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
23402	抗疫相关支出	2, 127. 87	2, 127. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2340299	其他抗疫相关支出	2, 127. 87	2, 127. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
注: 1. 本	表反映部门本年度取得的各项	页收入情况。2. 本	套报表金额单位	立转换时可	能存在尾数	误差。		

# (三) 支出决算表

公开 03 表

部门:深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

单位: 万元

科目	编码	冯	科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支出
717	±4.	1525	栏次	1	2	3	4	5	6
类	款	项	合计	73, 159. 43	22, 126. 20	51, 033. 22	0.00	0.00	0.00
201			一般公共服务支出	13, 069. 70	0.00	13, 069. 70	0.00	0.00	0.00
20101			人大事务	35. 00	0.00	35. 00	0.00	0.00	0.00
20101	99		其他人大事务支出	35.00	0.00	35. 00	0.00	0.00	0.00
20105			统计信息事务	195. 50	0.00	195. 50	0.00	0.00	0.00
20105	99		其他统计信息事务支出	195. 50	0.00	195. 50	0.00	0.00	0.00
20106			财政事务	56. 60	0.00	56. 60	0.00	0.00	0.00
20106	99		其他财政事务支出	56. 60	0.00	56. 60	0.00	0.00	0.00
20111			纪检监察事务	26.00	0.00	26. 00	0.00	0.00	0.00
20111	99		其他纪检监察事务支出	26. 00	0.00	26. 00	0.00	0.00	0.00
20113	,		商贸事务	90. 11	0.00	90. 11	0.00	0.00	0.00
20113	011399 其他商贸事务支		其他商贸事务支出	90.11	0.00	90. 11	0.00	0.00	0.00
20129			群众团体事务	408. 44	0.00	408. 44	0.00	0.00	0.00
20129	06		工会事务	340. 67	0.00	340. 67	0.00	0.00	0.00

2012999	其他群众团体事务支出	67. 77	0.00	67. 77	0.00	0.00	0.00
20132	组织事务	512. 38	0.00			0.00	0.00
2013299	其他组织事务支出	512. 38				0.00	
20133	宣传事务	222. 60	0.00				0.00
2013399	其他宣传事务支出	222. 60	0.00				0.00
20134	统战事务	152. 00	0.00			0.00	0.00
2013499	其他统战事务支出	152. 00				0.00	0.00
20136	其他共产党事务支出	146. 77	0.00		0.00	0.00	0.00
2013699	其他共产党事务支出	146. 77	0.00		0.00	0.00	0.00
20199	其他一般公共服务支出	11, 224. 29		11, 224. 29		0.00	0.00
2019999	其他一般公共服务支出	11, 224. 29		11, 224. 29		0.00	0.00
204	公共安全支出	960. 94	0.00		0.00	0.00	0.00
20406	司法	257. 31	0.00	257. 31	0.00	0.00	0.00
2040604	基层司法业务	257. 31	0.00	257. 31	0.00	0.00	0.00
20499	其他公共安全支出	703. 63	0.00	703. 63	0.00	0.00	0.00
2049901	其他公共安全支出	703. 63	0.00	703. 63	0.00	0.00	0.00
205	教育支出	820. 94	0.00	820. 94	0.00	0.00	0.00
20502	普通教育	810. 05	0.00	810. 05	0.00	0.00	0.00
2050201	学前教育	469. 13	0.00	469. 13	0.00	0.00	0.00
2050299	其他普通教育支出	340. 92	0.00	340. 92	0.00	0.00	0.00
20509	教育费附加安排的支出	10. 89	0.00	10. 89	0.00	0.00	0.00
0050000	其他教育费附加安排的						
2050999	支出	10. 89	0.00	10. 89	0.00	0.00	0.00
207	文化旅游体育与传媒支出	160. 15	0.00	160. 15	0.00	0.00	0.00
20701	文化和旅游	160. 15	0.00	160. 15	0.00	0.00	0.00
2070199	其他文化和旅游支出	160. 15	0.00	160. 15	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	2, 706. 02	524. 71	2, 181. 31	0.00	0.00	0.00
20801	人力资源和社会保障管理						
20001	事务	55. 96	0.00	55. 96	0.00	0.00	0.00
2080105	劳动保障监察	47. 07	0.00	47. 07	0.00	0.00	0.00
2080106	就业管理事务	8. 89	0.00	8. 89	0.00	0.00	0.00
20802	民政管理事务	385. 72	0.00	385. 72	0.00	0.00	0.00
2080299	其他民政管理事务支出	385. 72	0.00	385. 72	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	568. 85	524. 71	44. 14	0.00	0.00	0.00
2080503	离退休人员管理机构	44. 14	0.00	44. 14	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老						
	保险缴费支出	352. 35	352. 35	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金						
	缴费支出	172. 36					0.00
20808	抚恤	220. 20					0.00
2080899	其他优抚支出	220. 20	0.00	220. 20	0.00	0.00	0.00

20809	退役安置	297. 06	0.00	297. 06	0.00	0.00	0.00
2080999	其他退役安置支出	297. 06	0.00	297. 06	0.00	0.00	0.00
20810	社会福利	330. 12	0.00	330. 12	0.00	0.00	0.00
2081099	其他社会福利支出	330. 12	0.00	330. 12	0.00	0.00	0.00
20811	残疾人事业	787. 94	0.00	787. 94	0.00	0.00	0.00
2081199	其他残疾人事业支出	787. 94	0.00	787. 94	0.00	0.00	0.00
20819	最低生活保障	60.16	0.00	60. 16	0.00	0.00	0.00
0001001	城市最低生活保障金支						
2081901	出	60. 16	0.00	60. 16	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	1, 219. 90	147. 68	1, 072. 22	0.00	0.00	0.00
21007	计划生育事务	85. 07	0.00	85. 07	0.00	0.00	0.00
2100799	其他计划生育事务支出	85. 07	0.00	85. 07	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	147. 68	147. 68	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	143. 71	143. 71	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	3. 97	3. 97	0.00	0.00	0.00	0.00
21099	其他卫生健康支出	987. 14	0.00	987. 14	0.00	0.00	0.00
2109901	其他卫生健康支出	987. 14	0.00	987. 14	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	43, 947. 89	20, 301. 97	23, 645. 92	0.00	0.00	0.00
21201	城乡社区管理事务	1, 124. 82	0.00	1, 124. 82	0.00	0.00	0.00
2120104	城管执法	250. 17	0.00	250. 17	0.00	0.00	0.00
2120106	工程建设管理	874. 65	0.00	874. 65	0.00	0.00	0.00
21203	城乡社区公共设施	8, 737. 20	0.00	8, 737. 20	0.00	0.00	0.00
2120303	小城镇基础设施建设	2, 315. 00	0.00	2, 315. 00	0.00	0.00	0.00
0100000	其他城乡社区公共设施						
2120399	支出	6, 422. 20	0.00	6, 422. 20	0.00	0.00	0.00
21205	城乡社区环境卫生	852. 42	0.00	852. 42	0.00	0.00	0.00
2120501	城乡社区环境卫生	852. 42	0.00	852. 42	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入						
21206	安排的支出	7, 903. 35	0.00	7, 903. 35	0.00	0.00	0.00
2120801	征地和拆迁补偿支出	2, 084. 05	0.00	2, 084. 05	0.00	0. 00	0.00
2120803	城市建设支出	5, 819. 30	0.00	5, 819. 30	0.00	0.00	0.00
21299	其他城乡社区支出	25, 330. 11	20, 301. 97	5, 028. 13	0.00	0.00	0.00
2129901	其他城乡社区支出	25, 330. 11	20, 301. 97	5, 028. 13	0.00	0.00	0.00
213	农林水支出	322. 20	0.00	322. 20	0.00	0.00	0.00
21301	农业农村	12.72	0.00	12. 72	0.00	0.00	0.00
2130199	其他农业农村支出	12.72	0.00	12. 72	0.00	0.00	0.00
21302	林业和草原	217. 87	0.00	217. 87	0.00	0.00	0.00
2130299	其他林业和草原支出	217. 87	0.00	217. 87	0.00	0.00	0.00
21303	水利	91.61	0.00	91.61	0.00	0.00	0.00
2130314	防汛	91.61	0.00	91.61	0.00	0.00	0.00
							0.00

21401	公路水路运输	3, 043. 48	0.00	3, 043. 48	0.00	0.00	0.00
2140104	公路建设	3, 043. 48	0.00	3, 043. 48	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	1, 151. 84	1, 151. 84	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	1, 151. 84	1, 151. 84	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	581. 84	581.84	0.00	0.00	0.00	0.00
2210203	购房补贴	570. 00	570. 00	0.00	0.00	0.00	0.00
224	灾害防治及应急管理支出	3, 543. 89	0.00	3, 543. 89	0.00	0.00	0.00
22401	应急管理事务	3, 398. 29	0.00	3, 398. 29	0.00	0.00	0.00
2240106	安全监管	3, 398. 29	0.00	3, 398. 29	0.00	0.00	0.00
22402	消防事务	145. 60	0.00	145. 60	0.00	0.00	0.00
2240299	其他消防事务支出	145. 60	0.00	145. 60	0.00	0.00	0.00
229	其他支出	84.61	0.00	84. 61	0.00	0.00	0.00
22960	彩票公益金安排的支出	84.61	0.00	84. 61	0.00	0.00	0.00
2296002	用于社会福利的彩票公						
2290002	益金支出	84.61	0.00	84.61	0.00	0.00	0.00
234	抗疫特别国债安排的支出	2, 127. 87	0.00	2, 127. 87	0.00	0.00	0.00
23402	抗疫相关支出	2, 127. 87	0.00	2, 127. 87	0.00	0.00	0.00
2340299	其他抗疫相关支出	2, 127. 87	0.00	2, 127. 87	0.00	0.00	0.00
注: 1. 本表	反映部门本年度各项支出情况	兄。2. 本套报表金	金额单位转换时口	丁能存在尾数	数误差。		

# (四) 财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表

部门:深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

单位:万元

45	ζ	А			支	出		
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财政拨款		国有资本经营预算财政拨款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共预算 财政拨款	1	55, 234. 53	一、一般公共服务支出	33	5, 260. 62	5, 260. 62	0.00	0.00
二、政府性基金预 算财政拨款	2	10, 115. 82	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00
三、国有资本经营 财政拨款	3	0.00	三、国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00
	4		四、公共安全支出	36	960. 94	960. 94	0.00	0.00
	5		五、教育支出	37	820. 94	820. 94	0.00	0.00
	6		六、科学技术支出	38	0.00	0.00	0. 00	0.00
	7		七、文化旅游体育与传 媒支出	39	160. 15	160. 15	0.00	0.00

总计	32	65, 821. 08	总计	64	65, 821. 08	55, 705. 26	10, 115. 82	0.00
国有资本经营 预算财政拨款	31	0.00		63				
政府性基金预 算财政拨款	30	0.00		62				
一般公共预算 财政拨款	29	470. 73		61				
年初财政拨款结 转和结余	28	470. 73	年末财政拨款结转和结余	60	470. 73	470. 73	0.00	0.00
本年收入合计	27	65, 350. 35	本年支出合计	59	65, 350. 35	55, 234. 53	10, 115. 82	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债 安排的支出	58	2, 127. 87	0. 00	2, 127. 87	0.00
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00
	23		二十三、其他支出	55	84. 61	0.00	84. 61	0.00
	22		二十二、灾害防治及应 急管理支出	54	3, 543. 89	3, 543. 89	0. 00	0.00
	21		二十一、国有资本经营 预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00
	19		十九、住房保障支出	51	1, 151. 84	1, 151. 84	0.00	0.00
	18		十八、自然资源海洋气 象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00
	17		十七、援助其他地区支 出	49	0.00	0.00	0. 00	0.00
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00
	15		十五、商业服务业等支 出	47	0.00	0.00	0.00	0.00
	14		十四、资源勘探工业信 息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00
	13		十三、交通运输支出	45	3, 043. 48	3, 043. 48	0.00	0.00
	12		十二、农林水支出	44	322. 20	322. 20	0.00	0.00
	11		十一、城乡社区支出	43	43, 947. 89	36, 044. 54	7, 903. 35	0.00
	10		十、节能环保支出	42	0.00	0.00	0.00	0.00
	9		九、卫生健康支出	41	1, 219. 90		0.00	0.00
	8		八、社会保障和就业支 出	40	2, 706. 02	2, 706. 02	0. 00	0.00

注: 1. 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。2. 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

# (五)一般公共预算财政拨款支出决算表

公开 05 表

部门: 深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

金额单位:万元

项目			本年支出	
功能分				
类科目	科目名称	小计	基本支出	项目支出
编码				
	栏次	1	2	3
合计		55, 234. 53	22, 126. 20	33, 108. 32
201	一般公共服务支出	5, 260. 62	0.00	5, 260. 62
20101	人大事务	35. 00	0.00	35. 00
2010199	其他人大事务支出	35. 00	0.00	35. 00
20105	统计信息事务	195. 50	0.00	195. 50
2010599	其他统计信息事务支出	195. 50	0.00	195. 50
20106	财政事务	56. 60	0.00	56. 60
2010699	其他财政事务支出	56. 60	0.00	56. 60
20111	纪检监察事务	26. 00	0.00	26. 00
2011199	其他纪检监察事务支出	26. 00	0.00	26. 00
20113	商贸事务	90. 11	0.00	90. 11
2011399	其他商贸事务支出	90. 11	0.00	90. 11
20129	群众团体事务	408. 44	0.00	408. 44
2012906	工会事务	340. 67	0.00	340. 67
2012999	其他群众团体事务支出	67. 77	0.00	67.77
20132	组织事务	512. 38	0.00	512. 38
2013299	其他组织事务支出	512. 38	0.00	512. 38
20133	宣传事务	222. 60	0.00	222. 60
2013399	其他宣传事务支出	222. 60	0.00	222. 60
20134	统战事务	152. 00	0.00	152. 00
2013499	其他统战事务支出	152. 00	0.00	152. 00
20136	其他共产党事务支出	146. 77	0.00	146. 77
2013699	其他共产党事务支出	146. 77	0.00	146. 77
20199	其他一般公共服务支出	3, 415. 22	0.00	3, 415. 22
2019999	其他一般公共服务支出	3, 415. 22	0.00	3, 415. 22
204	公共安全支出	960. 94	0.00	960. 94
20406	司法	257. 31	0.00	257. 31
2040604	基层司法业务	257. 31	0.00	257. 31
20499	其他公共安全支出	703. 63	0.00	703. 63
2049901	其他公共安全支出	703. 63	0.00	703. 63
205	教育支出	820. 94	0.00	820.94

20502	普通教育	810.05	0.00	810.05
2050201	学前教育	469. 13	0.00	469. 13
2050299	其他普通教育支出	340. 92	0.00	340. 92
20509	教育费附加安排的支出	10.89	0.00	10.89
2050999	其他教育费附加安排的支出	10.89	0.00	10.89
207	文化旅游体育与传媒支出	160. 15	0.00	160. 15
20701	文化和旅游	160. 15	0.00	160. 15
2070199	其他文化和旅游支出	160. 15	0.00	160. 15
208	社会保障和就业支出	2, 706. 02	524. 71	2, 181. 31
20801	人力资源和社会保障管理事务	55. 96	0.00	55. 96
2080105	劳动保障监察	47. 07	0.00	47.07
2080106	就业管理事务	8.89	0.00	8.89
20802	民政管理事务	385. 72	0.00	385. 72
2080299	其他民政管理事务支出	385. 72	0.00	385.72
20805	行政事业单位养老支出	568. 85	524. 71	44. 14
2080503	离退休人员管理机构	44. 14	0.00	44. 14
0000505	机关事业单位基本养老保险缴费支			
2080505	出	352. 35	352. 35	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	172. 36	172. 36	0.00
20808	抚恤	220. 20	0.00	220. 20
2080899	其他优抚支出	220. 20	0.00	220. 20
20809	退役安置	297. 06	0.00	297.06
2080999	其他退役安置支出	297. 06	0.00	297.06
20810	社会福利	330. 12	0.00	330. 12
2081099	其他社会福利支出	330. 12	0.00	330. 12
20811	残疾人事业	787. 94	0.00	787. 94
2081199	其他残疾人事业支出	787. 94	0.00	787. 94
20819	最低生活保障	60. 16	0.00	60. 16
2081901	城市最低生活保障金支出	60. 16	0.00	60. 16
210	卫生健康支出	1, 219. 90	147. 68	1, 072. 22
21007	计划生育事务	85. 07	0.00	85. 07
2100799	其他计划生育事务支出	85. 07	0.00	85.07
21011	行政事业单位医疗	147. 68	147. 68	0.00
2101101	行政单位医疗	143. 71	143. 71	0.00
2101102	事业单位医疗	3. 97	3.97	0.00
21099	其他卫生健康支出	987. 14	0.00	987. 14
2109901	其他卫生健康支出	987. 14	0.00	987. 14
212	城乡社区支出	36, 044. 54	20, 301. 97	15, 742. 57
21201	城乡社区管理事务	1, 124. 82	0.00	1, 124. 82
2120104	城管执法	250. 17	0.00	250. 17
2120106	工程建设管理	874.65	0.00	874.65

21203	城乡社区公共设施	8, 737. 20	0.00	8, 737. 20
2120303	小城镇基础设施建设	2, 315. 00	0.00	2, 315. 00
2120399	其他城乡社区公共设施支出	6, 422. 20	0.00	6, 422. 20
21205	城乡社区环境卫生	852. 42	0.00	852. 42
2120501	城乡社区环境卫生	852. 42	0.00	852.42
21299	其他城乡社区支出	25, 330. 11	20, 301. 97	5, 028. 13
2129901	其他城乡社区支出	25, 330. 11	20, 301. 97	5, 028. 13
213	农林水支出	322. 20	0.00	322. 20
21301	农业农村	12.72	0.00	12.72
2130199	其他农业农村支出	12.72	0.00	12.72
21302	林业和草原	217. 87	0.00	217.87
2130299	其他林业和草原支出	217. 87	0.00	217.87
21303	水利	91.61	0.00	91.61
2130314	防汛	91.61	0.00	91.61
214	交通运输支出	3, 043. 48	0.00	3, 043. 48
21401	公路水路运输	3, 043. 48	0.00	3, 043. 48
2140104	公路建设	3, 043. 48	0.00	3, 043. 48
221	住房保障支出	1, 151. 84	1, 151. 84	0.00
22102	住房改革支出	1, 151. 84	1, 151.84	0.00
2210201	住房公积金	581. 84	581. 84	0.00
2210203	购房补贴	570.00	570. 00	0.00
224	灾害防治及应急管理支出	3, 543. 89	0.00	3, 543. 89
22401	应急管理事务	3, 398. 29	0.00	3, 398. 29
2240106	安全监管	3, 398. 29	0.00	3, 398. 29
22402	消防事务	145. 60	0.00	145. 60
2240299	其他消防事务支出	145. 60	0.00	145. 60
注: 1.本	麦反映部门本年度一般公共预算财政拨	款支出情况。2. 本套报表金额	单位转换时可能存在尾	数误差。

# (六)一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开 06 表

部门: 深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

单位:万元

	人员经费		公用经费					
科目编码	科目名称	决算数	科目编码	科目名称	决算数	科目编码	科目名称	决算数
301	工资福利支出	13, 300. 57		商品和服务支出	7, 876. 66	307	债务利息及费用支 出	0. 00
30101	基本工资	3, 333. 68	30201	办公费	268. 17	30701	国内债务付息	0.00
30102	津贴补贴	1, 559. 39	30202	印刷费	1.71	30702	国外债务付息	0.00

30103	奖金	2, 146. 23	30203	咨询费	0.00	310	资本性支出	0.00
30106	伙食补助费	0.00	30204	手续费	0. 22	31001	房屋建筑物购建	0. 00
30107	绩效工资	0.00	30205	水费	52. 30	31002	办公设备购置	0. 00
30108	机关事业单位基本 养老保险缴费	473. 23	30206	电费	412. 07	31003	专用设备购置	0.00
30109	职业年金缴费	232. 80	30207	邮电费	121. 73	31005	基础设施建设	0. 00
30110	职工基本医疗保险 缴费	133. 05	30208	取暖费	0.00	31006	大型修缮	0.00
30111	公务员医疗补助缴 费	0.00	30209	物业管理费	255. 86	31007	信息网络及软件 购置更新	0.00
30112	其他社会保障缴费	50. 58	30211	差旅费	0.00	31008	物资储备	0.00
30113	住房公积金	581. 84	30212	因公出国(境) 费用	0.00	31009	土地补偿	0.00
30114	医疗费	0.00	30213	维修(护)费	6. 56	31010	安置补助	0.00
30199	其他工资福利支出	4, 789. 77	30214	租赁费	1, 889. 37	31011	地上附着物和青 苗补偿	0.00
303	对个人和家庭的补助	948. 98	30215	会议费	0.00	31012	拆迁补偿	0.00
30301	离休费	0.00	30216	培训费	0. 29	31013	公务用车购置	0.00
30302	退休费	831. 89	30217	公务接待费	0. 44	31019	其他交通工具购置	0.00
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	0.50	31021	文物和陈列品购	0.00
30304	抚恤金	0.00	30224	被装购置费	0.00	31022	无形资产购置	0.00
30305	生活补助	0.00	30225	专用燃料费	0. 96	31099	其他资本性支出	0.00
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	4, 431. 67	399	其他支出	0.00
30307	医疗费补助	0.00	30227	委托业务费	10. 23	39906	赠与	0.00
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	178. 54	39907	国家赔偿费用支出	0.00
30309	奖励金	96. 80	30229	福利费	87. 00	39908	对民间非营利组 织和群众性自治组 织补贴	0.00
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维 护费	0.00	39999	其他支出	0.00
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	109. 96			
30399	其他对个人和家庭 的补助	20. 29	30240	税金及附加费用	0.00			
			30299	其他商品和服务 支出	49. 08			
	人员经费合计	14, 249. 55			公用经费合计			7, 876. 66

注: 1. 反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。2. 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

# (七)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

公开 07 表

部门:深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

单位: 万元

	预算数						决算数				
		公务用车购置及运行费					公务月	月车购置及运	行费		
合计	因公出国 (境)费	小计		公务用车运行费	公务接 待费	合计	因公出国 (境)费	小计		公务用车运行费	公务接 待费
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
15.	00 5.00	0. 00	0.00	0.00	10.00	0. 44	0.00	0.00	0.00	0.00	0. 44

注: 1. 本表反映部门本年度"三公"经费支出预决算情况。其中: 预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数; 决算数是包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。2. 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

#### (八)政府性基金预算财政拨款收入支出决算总表

公开 08 表

部门:深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

单位: 万元

	项目	المنظمة			本年支出		
功能分类 科目编码	科目名称	年初结转和结余	本年收入	合计	基本支出	项目支出	年末结转和结余
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计		10, 115. 82	10, 115. 82		10, 115. 82	
212	城乡社区支出		7, 903. 35	7, 903. 35		7, 903. 35	
21208	国有土地使用权出让收 入安排的支出		7, 903. 35	7, 903. 35		7, 903. 35	
2120801	征地和拆迁补偿支出		2, 084. 05	2, 084. 05		2, 084. 05	
2120803	城市建设支出		5, 819. 30	5, 819. 30		5, 819. 30	
229	其他支出		84. 61	84. 61		84. 61	
22960	彩票公益金安排的支出		84. 61	84. 61		84. 61	
2296002	用于社会福利的彩票 公益金支出		84. 61	84. 61		84. 61	
234	抗疫特别国债安排的支出		2, 127. 87	2, 127. 87		2, 127. 87	
23402	抗疫相关支出		2, 127. 87	2, 127. 87		2, 127. 87	
2340299	其他抗疫相关支出		2, 127. 87	2, 127. 87		2, 127. 87	

注:1. 本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入支出及结转及结余情况。2. 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

### (九) 国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开 09 表

部门:深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

单位:万元

	项目	本年支出					
功能分类科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出			
	栏次	1	2	3			
合计		0	0	0			
注: 本表反映	部门本年度国有资本经营预算财政拨款支	 出情况。					

# 三、深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)2020 年度部门决算情况说明

#### (一) 收入支出决算总体情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度决算总收入为73,655.05万元,其中:本年收入71,309.34元,使用非财政拨款结余0万元,年初结转和结余2,345.71万元。2020年决算总收入比2019年决算总收入减少8,490.61万元,减少率为10.3%,主要为"南湾街道2020-2021年征收补偿资金"项目收入减少。

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度决算总支出为73,655.05万元,其中:本年支出73,159.43万元,结余分配0万元,年末结转和结余495.62万元。2020年决算总支出比2019年决算总支出减少8,490.61万元,减少率为10.3%,主要为"城市建设支出"项目支出减少。

#### (二) 收入决算情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度收入决算71,309.34万元,其中:财政拨款收入65,350.35万元,占比91.6%;其他收入5,958.99万元,占比8.4%。与2019年收入决算相比减少7,885.06万元,减少率为10%,主要是"城市建设支出"项目收入减少。

#### (三)支出决算情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度支出决算 73,159.43万元。 按支出性质, 其中: 基本支出 22, 126. 20 万元, 占 30. 2%; 项目支出 51,033. 22 万元, 占 69. 8%。

按经济分类,其中:工资福利支出15,630.02万元,占21.4%;商品和服务支出33,869.28万元,占46.3%;对个人和家庭补助3,648.15万元,占5%;资本性支出(基本建设)9,887.86万元,占13.5%;资本性支出9,638.12万元,占13.2%;对企业补助支出486万元,占0.7%。

与 2019 年支出决算相比减少 4,555.16 万元,减少率为 5.9%,主要是"城市建设支出"项目支出减少。

#### (四) 财政拨款收入支出决算总体情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度财政拨款总收入决算为65,821.08元,其中:本年度财政拨款收入65,350.35万元(一般公共预算财政拨款收入55,234.53万元,政府性基金预算财政拨款收入10,115.82万元),年初财政拨款结转和结余470.73万元。本年度财政拨款收入与2020年年初预算数相比增加14,579.02万元,增长率为28.7%,主要为"城乡社区支出"收入较年初预算数增加。

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度财政拨款总支出决算为65,821.08万元,其中:本年度财政拨款支出65,350.35万元(一般公共预算财政拨款支出55,234.53万元,政府性基金预算财政拨款支出10,115.82万元),年末财政拨款结转和结余470.73万元。本年度财政拨款支出与2020年年初预算数相比增加14,579.02万元,增长率为

28.7%, 主要为"城乡社区支出"支出较年初预算数增加。

#### (五)一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度一般公共预算 财政拨款支出决算数55,234.53万元,其中:基本支出 22,126.20万元,占比40.1%;项目支出33,108.32万元, 占比59.9%。与2020年度年初预算数46,286.1万元相比, 增加8948.43万元,增长率为19.3%,主要是"城乡社区支 出"支出较年初预算数增加。

- 一般公共预算财政拨款主要用于以下几个方面:
- 一般公共服务支出 5.260.62 万元, 占 9.5%;

公共安全支出 960.94 万元, 占 1.7%;

教育支出820.94万元,占1.5%;

文化旅游体育与传媒支出 160.15 万元, 占 0.3%;

社会保障和就业支出 2,706.02 万元, 占 4.9%;

卫生健康支出1,219.9万元,占2.2%;

城乡社区支出36,044.54万元,占65.3%;

农林水支出322.2万元,占0.6%;

交通运输支出3,043.48万元,占5.5%;

住房保障支出1,151.84万元,占2.1%;

灾害防治及应急管理支出3,543.89万元,占6.4%。

#### (六) 一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度一般公共预算

财政拨款基本支出决算 22,126.20 万元,其中:人员经费 14,249.55 万元,公用经 7,876.66 万元。按经济分类,工资 福利支出 13300.57 万元,占比 60.1%;商品和服务支出 7,876.66 万元,占比 35.6%;对个人和家庭补助 948.98 万元,占比 4.3%。与 2020 年度年初预算 22,176.68 万元相比减少 50.48 万元,减少率 2%,主要是"公用经费"减少。

# (七)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算0.44万元,其中:因公出国(境)经费0万元,公务用车购置及运行费0万元,公务接待0.44万元。与2020年度"三公"经费全年预算15万元相比减少14.56万元,减少率97.1%,主要是公务接待费支出减少。与2019年度"三公"经费支出决算17.44万元相比减少16.99万元,减少率97.5%,主要是因公出国(境)费支出减少。具体如下:

因公出国(境)费用 2020 年度支出决算 0 万元,年初 预算 5 万元,与 2019 年度支出决算 16.34 万元相比减少 16.34 万元。主要为本年无因公出国(境)费用支出。

公务用车购置及运行维护费 2020 年度支出决算 0 万元, 公务车保有量 0 辆。与 2020 年度全年预算 0 万元相比减少 0 万元,下降率为 0%;与 2019 年度支出决算 0 万元相比减少 0 万元,下降率为 0%,主要是本年无公务用车购置及运行维 护费支出。

公务接待费 2020 年度支出决算 0.44 万元,共接待 2 批次,共 30 人次。与 2020 年度全年预算 10 万元相比减少 9.56 万元,与 2019 年度支出决算 1.10 万元相比减少 0.66 万元,下降率为 60%,主要是厉行节约,严控经费支出。

#### (八) 政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度政府性基金 预算财政拨款收入决算10,115.82万元,较2019年决算数 16,369.98万元,减少6,254.15万元,减少率为38.2%。

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度政府性基金 预算财政拨款支出决算10,115.82万元,较2019年决算数 16,369.98万元,减少6,254.15万元,减少率为38.2%。

收支减少的原因主要为本年"城市建设支出"项目收支 减少。

#### (九) 国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

龙岗区南湾街道办事处(本级)2020年度国有资本经营预算财政拨款支出决算0万元,较2019年支出决算比无增减变化。

#### (十)预算绩效情况说明

#### 1. 预算绩效管理工作开展情况

根据预算绩效管理要求,深圳市龙岗区南湾街道办事处 (本级)已按要求编制整体支出绩效目标,并围绕政策落实、 年度计划实施、重点工作任务和重大项目开展以及资金管理 使用等情况, 开展整体支出绩效自评。

组织对 2020 年度一般公共预算项目支出全面开展绩效 自评,其中一般公共预算项目 109 个,共涉及财政资金 33,108.32 万元,占一般公共预算项目支出总额的 100%。

#### 2. 部门整体绩效自评

深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)结合部门主要职能、2020年区委区政府重点安排的工作,对2020年度部门整体支出开展绩效自评。从评价情况来看,我部门的主要工作任务和履职目标圆满完成,并取得较好的成绩,预算执行率达到了满意的效果,绩效情况较为理想。发现的主要问题:预算制定还可以更加细致、科学,一些项目在执行过程中发现没有将预算项目制定得足够细致;各个部门之间在预算绩效管理工作方面的统筹协调还存在提升空间。下一步改进措施:一是细化预算项目,延长预算期限,科学、细致的制定各项预算,仔细推敲预算金额的计算过程,审慎评价预估数字的合理性,同时制定长期预算,将当年的项目放到更长的时间跨度考虑,提高预算的科学性和前瞻性;二是从街道办的高度统筹协调各部门的预算,提升不同部门不同项目之间的协调性。

部门整体绩效自评报告详见附件 1。

#### 3. 项目绩效自评结果

一般公共预算支出。我部门结合项目预算执行和绩效完成情况,对 2020 年我部门 109 个一般公共预算支出项目全

部开展绩效自评,共涉及一般公共预算支出 33,108.32 万元, 占我部门一般公共预算项目支出总额的100%(其中政府投资 项目 48 个, 涉及金额 9,887.86 万元)。从评价情况来看, 上述项目支出绩效情况较为理想,立项依据充分,项目指标 设置符合单位职责和相关管理规定、绩效目标设置合理、项 目业务管理制度、财务管理制度较为健全,项目实施顺利, 取得了较好的成效。发现的主要问题: 1、预算编制不精准。 整体预算支出执行率较高,个别项目的预算执行率太低,项 目"南湾街道电气线路类综合整治建设工程"预算支出执行 率只有 6.57%; 2、三级指标填写过于简单,产出指标设置只 涉及其中部分工作,未覆盖所有或者大部分的工作; 3、绩 效目标整体完成情况过于简单,一些项目仅简单描述了项目 实施之后的效果,未反映出产出情况。下一步改进措施: 1、 今后部门预算要加强科学分析、准确预测。既要充分反映本 部门各项业务所需资金, 又要考虑财力可能, 准确把握部门 工作重点,统筹安排,提高预算编制的准确性、可靠性。2、 后续开展绩效工作时,绩效目标设定尽量覆盖所有工作,与 预算相匹配,再根据各项指标考核各项工作实际完成情况, 这样才能更好的发挥绩效管理在整个预算体系中的作用。3、 绩效目标整体完成情况是对项目的产出指标、效益指标及满 意度指标的一个总结和概况,需表达完整项目实施之后当年 的产出和效果。

政府性基金预算支出。我部门结合项目预算执行和绩效 完成情况,对2020年我部门26个政府性基金预算支出项目 全部开展绩效自评,共涉及政府性基金预算支出10,115.82 万元,占我部门政府性基金预算项目支出总额的100%(其中 政府投资项目 21 个, 涉及金额 7,903.35 万元)。从评价情 况来看,上述项目支出绩效情况较为理想,基本达到了项目 申请时所设定的各项绩效目标。发现的主要问题: 1、绩效 目标编制不够准确、合理。在编制预算绩效目标时未结合以 往经验去考虑项目实际执行情况,将指标值设置得偏低,而 实际完成较高,不符合项目的实际完成情况;例如企业复工 复产项目的数量指标及指标值"防疫效果奖励补贴企业(≥ 500家)",而实际完成"防疫效果奖励补贴企业834家", 远大于年初设置的目标值。下一步改进措施: 1、后续编制 预算绩效目标时,将结合以往经验去考虑项目实际执行情 况,指标值设置将更准确、合理,符合项目的实际完成情况, 从而有利于提高预算绩效管理水平。目标值一般需要结合年 度目标,并结合指标的历史数据与被考核者的实际情况综合 确定,目标值设定的太低就会失去考核的意义,也不要设定 的过高,从而难以达到激励的效果。

具体项目自评情况详见附件 2。

(十一) 其他重要事项情况说明

1. 机关运行经费支出情况说明

本部门 2020 年度机关运行经费支出 7,876.66 万元, 比 2019 年增长 118.53 万元,增长 1.5%。主要原因是: 我街 道租赁费支出较上年有所增加。

#### 2. 政府采购支出情况说明

本部门 2020 年度政府采购支出总额 3,977.90 万元, 其中:政府采购货物支出 416.80 万元、政府采购工程支出 0 万元、政府采购服务支出 3,561.10 万元。授予中小企业合 同金额 3,977.90 万元,占政府采购支出总额的 100%,其中: 授予小微企业合同金额 0 万元。

3、国有资产占有情况说明。

截至2020年12月31日,本部门共有车辆93辆,其中, 副部(省)级及以上领导用车0,主要领导干部用车0辆、机 要通信用车2辆、应急保障用车1辆,执法执勤用车33辆、 特种专业技术用车34辆,其他用车0辆,一般公务用车23 辆;单价50万元以上通用设备1台,单价100万元上以专 用设备1台。

4. 部门需要说明的其他特殊事项。

因采取"四舍五入"的方法进行数据取整,导致部分合计数有可能出现细微误差。

#### 四、名词解释

#### (一) 收入科目

- 1. 财政拨款收入: 指财政当年拨付的资金。
- 2. 上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- 3. 事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动 所取得的收入。
- 4. 其他收入: 指除上述"财政拨款收入"、"上级补助收入"、"事业收入"等以外的收入。

#### (二) 支出科目

- 1. 基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 2. 项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 3. 用事业基金弥补收支差额: 指事业单位在当年的"财政拨款收入"、"财政拨款结转和结余"、"事业收入"、 "其他收入"不足以安排当年支出的情况下,使用以前年度积累的事业基金(事业单位当年收支相抵后按国家规定提取、用于弥补以后年度收支差额的基金)弥补本年度收支缺口的资金。
- 4. 上年结转和结余: 指以前年度尚未完成、结转到本年按有关规定继续使用的资金。

- 5. 结余分配: 指事业单位按规定提取的职工福利基金、 事业基金和缴纳的所得税,以及建设单位按规定应交回的基 本建设竣工项目结余资金。
- 6. 年末结转和结余: 指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。

#### 7. 支出功能分类:

- (1) 文化旅游体育与传媒支出: 反映城市管理、城乡社区管理、环境卫生、公共设施等支出。
- (2)社会保障和就业:反映人力资源和社会保障管理事务、就业事务、退休事务、 残疾人保障、敬老院、低保、 高龄老人补贴等事务支出。
- (3) 卫生健康支出: 反映人口和计划生育事务,包括 计生基础工作、宣传教育、人口管理、计生六项免费服务 等支出。
- (4) 城乡社区支出: 反映城市管理、城乡社区管理、 环境卫生、公共设施等支出。
- (5) 住房保障支出: 反映政府用于住房保障等事务支出,包括保障性住房支出、住房改革支出和城乡社区住宅等方面支出。
- (6) 其他支出: 反映用于社会福利的彩票公益金支出、其他扶贫及应急、基建等支出。

#### (三)"三公"经费

"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费、公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车购置费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

#### (四) 机关运行经费

机关运行经费: 反映行政单位和参公管理事业单位使用一般公共预算财政拨款安排的基本支出中的日常公用经费, 具体包括办公费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、交通费、差旅费、维修(护)费、培训费、招待费、工会经费、福利费等。

附件 1: 2020 年度部门整体绩效自评报告

附件 2: 2020 年南湾街道办事处部门预算项目绩效自评表

附件 1:

# 2020年度部门整体绩效自评报告

部门名称(公章):深圳市龙岗区南湾街道办事处(本级)

填报人: 黄巧能

联系电话: 0755-89609719

#### 一、部门(单位)基本情况

#### (一) 部门主要职能。

贯彻执行中央和省、市、区有关政策法规以及市、区党 委和政府的决定、命令、指示、完成上级部署的各项任务。 负责基层党组织建设和干部队伍建设,领导社区党组织及其 他组织,发挥基层党组织在各类组织中的领导核心作用、战 斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。加强基层政权建 设,领导社区工作站,指导社区居民委员会工作,促进居民 自治,及时向上级党委、政府反映居民的意见和要求。加强 社会主义精神文明建设,开展科技、文化、体育、旅游等工 作。维护社区平安, 承担维护社会稳定和社会治安综合治理 工作,开展人民调解和治安保卫工作;处置辖区突发事件, 做好应急指挥和协调工作;做好信访相关工作。维护老人、 妇女、未成年人、残疾人和归侨、侨眷的合法权益。参与城 市建设和更新改造工作;做好"三防"和抗灾工作;负责辖 区物业行业管理。负责城市管理和综合执法工作;按有关规 定组织、协调、指挥辖区有关领域的执法工作。负责劳动管 理和安全生产监管工作。负责计划生育管理服务工作,加强 人口管理和出租屋管理,做好社区网格管理工作。开展拥军 优属和拥政爱民等各项民政工作,做好人民武装工作;发展 社会福利事业,做好社会救助和其他社会保障工作。优化投 资环境,做好为企业服务工作,规范监管集体经济企业,促 进辖区经济发展。

(二) 年度总体工作和重点工作任务。

2020年,南湾街道党工委、办事处深入贯彻区委区政府 关于"勇当排头兵、高水平打造东部中心"的决策部署,持 续开展"作风建设提升年""东进战略攻坚年"双年行动, 带领街道广大党员干部群众奋力拼搏,各方面工作稳步推 进。

重点工作任务包括: (1)城中村 100%围合管理; (2) 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想; (3)强化制度 规范社区治理新格局; (4)强基固本,深入推进党支部标 准化规范化建设; (5) 2020年南湾率先完成社区党委换届;

- (6) 一手抗疫情,一手促发展,全面落实"惠企"政策;
- (7)争取"云巴"首条示范线在南湾设站。
  - (三) 2020 年部门预算编制情况。
- 1. 预算编制合理。部门预算编制、分配符合本部门职责、符合区委区政府方针政策和工作要求;部门预算资金能根据年度工作重点,在不同项目、不同用途之间合理分配;专项资金预算编制细化程度合理,未出现因年中调剂导致部门预决算差异过大问题;功能分类和经济分类编制准确,年度中间无大量调剂,未发生项目之间频繁调剂;部门预算分配不固化,能根据实际情况合理调整,不存在项目支出进度慢、完成率低、绩效较差,但连年持续安排预算等不合理的情况。
- 2. 预算编制规范。本部门预算编制以当年度财政部门印 发的部门预算编制工作方案、通知和有关制度文件为基础, 符合财政部门当年度关于预算编制的各项原则和要求,符合

专项资金预算编制、项目库管理、新增项目事前绩效评估等要求。符合龙岗区 2020 年度预算编制的原则和要求。

- 3. 绩效目标完整。本部门的预算严格按照年初龙岗区财政对绩效目标的设定要求执行,绩效目标设定完整。绩效目标中包含投入(成本、资金使用进度安排)、产出(数量、质量、工作时效)与效益(满意度、经济效益等)相关的内容。
- 4. 预算的绩效指标明确。一是绩效指标中包含能够明确 体现本部门履职效果的社会、经济、生态效益指标。二是本 部门为全年的各项工作内容制定了清晰、可衡量、可量化的 绩效指标值。三是本部门能为绩效目标的目标值测算提供相 关依据并且绩效目标的目标值的设置符合客观实际情况。

(四) 2020 年部门预算执行情况。

#### 1. 资金管理

- (1)预算资金支出率。2020年预算749,533,917.69元, 实际支出731,594,259.34元,全年执行率97.61%,较好的 完成了年度工作目标。
- (2) 财政资金结转结余率。2020 年度年末结转结余 4, 956, 229. 88 元,结余结转率 0.68%。
- (3)政府采购执行率。2020年政府采购预算38,120,198.34元,实际政府采购金额39,778,972.98元,政府采购执行率104.35%,政府采购政策功能的执行和落实情况有待改善,主要是由于本部门年中调整与调剂资金数额较大,导致实际政府采购金额大于政府采购预算。

- (4) 财务合规性。本部门财务管理严格按照龙岗区南 湾街道财务管理制度的规定执行,严格执行文件中规定的资 金管理、费用支出、会计核算等制度,资金调整、调剂规范; 会计核算规范、不存在支出依据不合规、虚列项目支出的情况;不存在截留、挤占、挪用项目资金情况。
- (5) 预决算信息公开性。本部门的预决算信息均按照 政府信息公开有关规定披露相关预决算信息,预决算管理公 开透明。

#### 2. 项目管理

本部门有关项目的设立、调整,项目招投标、建设、验收以及方案实施工作按《龙岗区南湾街道办采购管理实施试行办法》、《龙岗区南湾街道自行采购管理规定》等相关文件的规定执行。项目的设立、调整按规定履行报批程序;项目招投标、建设、验收以及方案实施均严格执行相关制度规定;本部门建立了有效资金管理和绩效运行监控机制,且执行情况良好。2020年上述文件的规定均得以彻底的贯彻执行。本部门加强对区财政预算安排的项目资金的管理,保证项目资金按计划、按进度实行。并严格按照预算批复支出项目资金,支出符合国家财经法规和财务管理制度,并符合有关专项资金管理办法,做到专款专用,未存在挪用和占用的情况发生。

#### 3. 资产管理情况

2020年底实际在用固定资产总额 140,750,658.58 元, 所有固定资产总额 140,750,658.58 元,固定资产使用效率 100%,固定资产使用率较高。资产配置合理、保管完整,账 实相符,本部门各部门配有固定资产管理员,负责固定资产的日常保管和记录,固定资产的采购和处置根据金额通过不同范围的会议决定,规范的资产管理流程提高了资产信息的真实性和资产管理效益。

## 4. 人员管理

本年度在编人数 161 人,核定编制数 199 人,在职人员控制率 80.90%,小于 100%,人员控制情况较好。

### 5. 制度管理

本部门为每一项工作都制定了详细的管理制度,包括 财务收支管理、资产管理、建设项目管理、合同管理、采购管理和预算绩效管理等。这些制度均得到彻底的贯彻执行,为履行职责和促进事业发展起到了有力保障。

## 二、部门(单位)主要履职绩效分析

# (一) 主要履职目标

2020年本部门主要履职目标: (1) 城中村 100%围合管理; (2)贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想; (3)强化制度规范社区治理新格局; (4)强基固本,深入推进党支部标准化规范化建设; (5) 2020年南湾率先完成社区党委换届; (6)一手抗疫情,一手促发展,全面落实"惠企"政策; (7)争取"云巴"首条示范线在南湾设站。

# (二) 主要履职情况

为保障预算项目能顺利实施,南湾街道办事处(本级) 从制度流程、人财物等方面采取了积极措施。一方面,项目 执行的各方面都有详细的制度和工作流程,各项目应当按照 立项、招标、签订合同、制定实施方案、竣工验收等一系列 规范性流程进行;为更好的监督项目的执行和评价项目的结果,南湾街道办事处(本级)采取了绩效管理制度、绩效评价工作制度等,例如本部门为劳动派遣项目员工设定了业绩评价流程,以确保分配给劳务派遣人员的工作能够按时高质量的完成。另一方面,为每个项目配备了负责人员,有明确的工作职责和工作程序,以及预算资金和必要的物资。

### (三) 部门履职绩效情况。

### 1. 预算使用的经济性

2020年"三公"经费实际支出 4,448.00元,预算安排的三公经费 150,000.00元,实际支出小于预算;公用经费决算 78,766,563.40元,公用经费调整预算 78,941,727.09元,公用经费决算未超出公用经费调整预算。

本部门对党委、政府、人大和上级部门下达或交办的重要事项或工作的完成情况良好,并及时完成了相关工作,本部门对重点工作的办理落实程度较高。

本部门预算项目完成情况与预期时间对比差异较小,所有部门预算安排的项目均按计划时间完成。

- 2. 预算使用的效率性
- 2020年预算执行率 97.61%, 较好的完成了年度工作目标。
  - 3. 预算使用的效果性

本部门履行职责、完成各项重大政策和项目的效果良好,对经济发展、社会发展、生态环境带来了积极的影响。

(1) 管党治党担当作为,坚定不移履行党建工作第一责任人职责。一是在学思践悟中上好"必修课"。把学习贯

彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为基本功和必修 课,落实"第一议题"制度、理论中心组学习制度,组织专 题研讨班,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护"。举办讲座,实地调研"北站经验""龙岭 模式",组织股份公司赴浙江考察,多途径学习借鉴。二是 在直面疫情大考中强健"筋骨"。在一天半内完成 49 个城 中村 100%围合管理, 高峰期日均发动 400 余人把关守口, "三 位一体"小组累计服务约 1.7 万人次,转运跨境司机近万人 次。在一天内协调解决 94146 平米应急院区建设用地, 服务 好300多名医务人员饮食起居、4000多名工人后勤保障工作, 助力深圳版"小汤山"20天迅速建成;率先建成全市首个A 类健康驿站,辖区1个A类、2个涉外、7个普通驿站累计 集中隔离 6 千余人次; 连夜平整约 1.7 万平米地块, 助推深 圳建成全国首个"进口冻品集中监管仓",工作经验全国推 广。三是在敢抓敢管中牵住责任制"牛鼻子"。通过压实责 任链条、强化制度规范、融入大局大势、激活组织活力等, 班子成员、社区党委书记管党治党责任意识越来越强、社区 治理新格局加速形成。

(2)大抓基层大抓支部,推进基层党组织全面进步全面过硬。一是筑牢"硬堡垒"。强基固本,深入推进党支部标准化规范化建设。市级软弱涣散党组织吉厦社区通过验收。非公企业党组织组建成效突出,全市"三同步"现场会在南湾召开,联创科技园党委获评"全省'两新'组织党建工作示范点"。创新开展"党群服务阵地全覆盖"行动,累计建成党群服务中心82个。二是培育"领头雁"。以换届

为契机"用心选",使换届过程成为全方位识别干部、加强党的全面领导的过程,2020年南湾率先完成社区党委换届,实现"参与高、得票高、零投诉"。深化四力工程"精心育",从政治建设等12个方面针对性提升素质能力。建章立制"严格管",同时用好激励手段,2020年有2名社区党委书记入编。三是锻造"先锋队"。在疫情防控、5G基站建设、治水提质、土地整备等组建临时党支部,打造敢于斗争、能打硬仗的"尖刀兵",其中下李朗社区党委书记获评"广东省抗击新冠肺炎疫情先进个人"和"广东好人";南岭村社区党委获评全市"抗击新冠肺炎疫情先进集体""先进基层党组织"。坚持严管与厚爱并重,推动"能者上、庸者下",2020年从急难险重岗位提拔重用7名干部,对2名违纪人员调整岗位。带头正风肃纪,牵头对10名干部进行谈话提醒,支持纪工委全年立案10宗。

(3)以人为本共建共治,增强群众幸福感、获得感、安全感。一是双线作战、引领新路。一手抗疫情,一手促发展,全面落实"惠企"政策,迅速完成 15000 余家市场主体摸排,"一对一"挂点服务好重点企业。穷尽手段发声发力,在区委区政府有力支持下,推动沙湾河截排工程在市级立项,解开最大"紧约束"提上日程。以片区二次开发和项目建设为抓手,为经济发展注入源头活水。二是攻坚克难、严守底线。把力量压在一线,在特防期实现"五个坚决防止发生",全年 110 刑事治安总警情同比下降 17. 27%。发扬斗争精神,接连处置畔山铭苑小区地块红线、华超地块租赁、港城地块租赁等系列纠纷。在加固安全生产这块最薄弱底板

上, 充分发挥党组织和党员干部中流砥柱作用, 2020 年街道 顺利摘掉火灾高风险重点整治区域"帽子"。在区委区政府 的关心支持下,对公共安全造成巨大威胁的高层历史违建综 合整治工作,明确了实施路径、资金投入、时间进度等,11 类项目有序落地,其中仅用时1个月完成"四大花园"2万 平米防坠网安装。以案为训,彻底扫荡铁路沿线、偏僻地带 顽疾痼瘴,其中拆除乱搭建近2万平米。探索治理创新,全 区首推楼栋长安全、治安、环境"三个责任"; 开发"共建 共治共享"小程序以及"阅心理"信息服务平台,打造线上 新阵地。三是破除症结,践行初心。以党建凝神、聚力、提 效,用辛苦指数换取群众幸福指数。争取"云巴"首条示范 线在南湾设站。以市政标准收回遗留 30 多年、涉及 212 名 利益主体的区十院集资厂房。完成市级重点民生项目生命主 题文化园征拆。推动南湾实验小学建成开学、康正路和桂香 路"断头路"打通、全市首个街道级"公共服务区+24小时 政务服务区"揭牌等一批民生事项逐一兑现。

# 4. 预算使用的公平性

2020年度,本部门建立了便利的群众意见反映渠道和群众意见办理回复机制,且当年度群众信访及时办理回复率达100%,未发生超期,本部门对群众信访意见的完成情况良好且及时率较高,对服务群众的重视程度较高。同时,公众或服务对象对部门履职效果的满意程度也较高,未出现高频率的投诉事件。

# 三、总体评价和整改措施

(一) 预算绩效管理工作主要经验、做法。

在绩效管理工作中,我们总结出一些经验:加强制度管理建设,建立健全绩效管理工作机制,将绩效管理的精神融入到工作的各个环节中;加强街道办各部门、中心的工作交流和联系,将工作任务作为整体,将对各部门、中心的评价从完成项目的整体效果出发;探索绩效跟踪监控,通过完成各个任务节点控制完成绩效进度,对绩效指标进行考察分析;深入开展支出绩效评价,强化评价结果应用。

南湾街道绩效管理的主要做法是:首先,制定合理、规范、目标完整、指标明确的预算;然后,在执行过程中加强资金、项目、资产、人员和制度等方面的管理,严格按照预算的金额和时间完成各预算项目,对超出预算的工作以及不能如期执行的工作进行开会讨论,审议通过后才可修改预算。在预算评价阶段,认真分析当年各预算项目的完成情况,对执行过程中出现的问题和解决办法以及今后工作的改进措施进行总结。

- (二) 部门整体支出绩效存在问题及改进措施。
- 1. 部门整体支出绩效存在的问题: 预算制定还可以更加细致、科学,一些项目在执行过程中发现没有将预算项目制定得足够细致;各个部门之间在预算绩效管理工作方面的统筹协调还存在提升空间。
- 2. 改进措施:一是细化预算项目,延长预算期限,科学、 细致的制定各项预算,仔细推敲预算金额的计算过程,审慎 评价预估数字的合理性,同时制定长期预算,将当年的项目 放到更长的时间跨度考虑,提高预算的科学性和前瞻性;二 是从街道办的高度统筹协调各部门的预算,提升不同部门不

同项目之间的协调性。

- (三) 后续工作计划、相关建议等。
- 1.后续工作计划。细化预算项目,延长预算期限,并且加强各部门沟通,强化街道办的协调功能,使得预算更加准确、科学;加大对绩效管理的培训,让办事处的所有工作人员都能够用绩效管理的思维去开展工作、总结工作。
- 2. 相关建议:建议龙岗区绩效管理相关部门在绩效管理 的各个环节多给与指导,多组织培训,将绩效管理的理念贯 穿到各项工作中。

# 四、部门整体支出绩效评价指标评分情况

参照附件《部门整体支出绩效评价共性指标体系框架 (2020年度)》,设计本部门整体绩效评价指标体系进行自 评,填报得分情况和扣分、整改情况。详见附件。

# 附件:

# 部门整体支出绩效评价共性指标体系框架(2020年修订)

		评值	介指标	;					
一级	指标	二级	指标	三级指	标				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	情况	扣分情况及整改情况 说明
部门	25	预算编制	10	预算 编制 合性	5	部门(单位)预算的合理性,即是否符合本部门职责、是否符合区委区政府的方针政策和工作要求,资金有无根据项目的轻重缓急进行分配。	1. 部门预算编制、分配符合本部门职责、符合区委区政府方针政策和工作要求(1分); 2. 部门预算资金能根据年度工作重点,在不同项目、不同用途之间合理分配(1分); 3. 专项资金预算编制细化程度合理,未出现因年中调剂导致部门预决算差异过大问题(1分); 4. 功能分类和经济分类编制准确,年度中间无大量调剂,未发生项目之间频繁调剂(1分); 5. 部门预算分配不固化,能根据实际情况合理调整,不存在项目支出进度慢、完成率低、绩效较差,但连年持续安排预算等不合理的情况(1分)。	5	无
<b>決</b>				预算 编制 规范 性	部 否 关 完	部门(单位)预算编制是 否符合财政部门当年度 关于预算编制在规范性、 完整性、细化程度等方面 的原则和要求。	1. 部门(单位)预算编制符合财政部门当年度关于预算编制的各项原则和要求,符合专项资金预算编制、项目库管理、新增项目事前绩效评估等要求(5分); 2. 发现一项不符合的扣1分,扣完为止。 本指标需对照相应年度由财政部门印发的部门预算编制工作方案、通知和有关制度文件,根据实际情况评分。	5	无
		目标设置	15	绩效 目标 完整 性	8	部门(单位)是否按要求 编报项目绩效目标,是否 依据充分、内容完整、覆 盖全面、符合实际。	1. 部门(单位)按要求编报部门整体和项目的绩效目标, 实现绩效目标全覆盖(8分); 2. 没按要求编报绩效目标或绩效目标不符合要求的,一 项扣1分,扣完为止。	8	无

		评值	介指标						
一级	指标	二级	指标	三级指	<b>á</b> 标				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	得分 情况	扣分情况及整改情况 说明
				绩效 指研 性	7	部门(单位)设定的绩效 指标是否清晰、细化、可 量化,用以反映和考核部 门(单位)整体绩效目标 的明细化情况。	2. 绩效指标中包含能够明确体现部门(单位)履职效	6	对于绩效指标,没有将 部门整体绩效目标细 化分解为具体工作任 务,与部门年度任务数 或计划数相对应,酌情 扣1分。
部门管	20	资金管	8	政 采 执 行 情况	2	部门(单位)本年度实际 政府采购金额与年度政 府采购预算的比率,用以 反映和考核部门(单位) 政府采购预算执行情况; 政府采购政策功能的执 行和落实情况。	1. 政府采购执行率得分=政府采购执行率×1分 政府采购执行率=(实际采购金额合计数/采购计划金 额合计数)×100% 如实际采购金额大于采购计划金额,本项得0分。 政府采购预算是指采购机关根据事业发展计划和行政 任务编制的、并经过规定程序批准的年度政府采购计划。 2. 政府采购政策功能的执行和落实情况(1分),落实 不到位的酌情扣分。	1	部门年中调整与调剂 资金数额较大,导致实 际政府采购金额大于 政府采购预算,扣1 分。
理		理		财务 合规性	3	部门(单位)资金支出规范性,包括资金管理、费用支出等制度是否严格执行;资金调整、调剂是否规范;会计核算是否规范、是否存在支出依据不合规、虚列项目支出的情	1. 资金支出规范性(1分)。资金管理、费用标准、支付符合有关制度规定,按事项完成进度支付资金的,得1分,否则酌情扣分。 2. 资金调整、调剂规范性(1分)。调整、调剂资金累计在本单位部门预算总规模10%以内的,得1分;超出10%的,超出一个百分点扣0.1分,直至1分扣完为止。 3. 会计核算规范性(1分)。规范执行会计核算制度得	3	无

		评值	介指标						
一级	指标	二级	指标	三级指	<b>≨标</b>				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	得分 情况	扣分情况及整改情况 说明
						况;是否存在截留、挤占、 挪用项目资金情况。	1分,未按规定设专账核算、支出凭证不符合规定或其他核算不规范,酌情扣分。 4.发生超范围、超标准支出,虚列支出,截留、挤占、挪用资金的,以及其他不符合制度规定支出,本项指标得0分。		
				预算息 开	3	部门(单位)在被评价年度是否按照政府信息公开有关规定公开相关预决算信息,用以反映部门(单位)预决算管理的公开透明情况。	(3)没有进行公开的,得0分。 2.部门决算公开(1.5分),按以下标准分档计分: (1)按规定内容、时限、范围等各项要求进行公开的,	3	无
		项目管理	4	项目 实施 程序	2	部门(单位)所有项目支 出实施过程是否规范,包 括是否符合申报条件;申 报、批复程序是否符合相	1. 项目的设立、调整按规定履行报批程序(1分); 2. 项目招投标、建设、验收以及方案实施均严格执行相关制度规定(1分)。	2	无

		评值	价指标						
一级	指标	二级	指标	三级指	标				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	情况	扣分情况及整改情况 说明
						关管理办法;项目招投标、调整、完成验收等是 否履行相应手续等。			
				项目监管	2	部门(单位)对所实施项目(包括部门主管的专项资金和专项经费分配给区级各部门实施的项目)的检查、监控、督促整改等管理情况。	2. 各主管部门按规定对主管的财政资金(含专项资金 和专项经费)开展有效的检查、监控、督促整改(1分),	2	无
		资产	3	资产 管理 安全 性	2	部门(单位)的资产是否保存完整、使用合规、配置合理、处置规范、收入及时足额上缴,用于反映和考核部门(单位)资产安全运行情况。	1. 资产配置合理、保管完整, 账实相符(1分); 2. 资产处置规范, 有偿使用及处置收入及时足额上缴(1分)。	2	无
		理		固定 资产 利用 率	1	部门(单位)实际在用固定资产总额与所有固定资产总额的比例,用以反映和考核部门(单位)固定资产使用效率程度。	固定资产利用率=(实际在用固定资产总额/所有固定资产总额)×100% 1.固定资产利用率≥90%的,得1分; 2.90%>固定资产利用率≥75%的,得0.7分; 3.75%>固定资产利用率≥60%的,得0.4分; 4.固定资产利用率<60%的,得0分。	1	无

		评值	介指标						
一级	指标	二级	指标	三级指	标				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	得分 情况	扣分情况及整改情况 说明
		人员	2	财 供 人 控 率	1	部门(单位)本年度在编 人数(含工勤人员)与核 定编制数(含工勤人员) 的比率。	财政供养人员控制率=本年度在编人数(含工勤人员) /核定编制数(含工勤人员) 1. 财政供养人员控制率≤100%的,得1分; 2. 财政供养人员控制率>100%的,得0分。	1	无
		理	2	编外 人员 控制 率	1	部门(单位)本年度使用 劳务派遣人员数量(含直 接聘用的编外人员)与在 职人员总数(在编+编外) 的比率。	1. 比率<5%的,得 1 分; 2. 5%≤比率≤10%的,得 0. 5 分; 3. 比率>10%的,得 0 分。	1	无
		制度管理	3	管理 制度 健全 性	3	部门(单位)制定了相应的预算资金、财务管理和预算绩效管理等制度并严格执行,用以反映部门(单位)的管理制度对其完成主要职责和促进事业发展的保障情况。	1. 部门制定了财政资金管理、财务管理、内部控制等制度(0.5分); 2. 上述财政资金管理、财务管理、内部控制等制度得到有效执行(1.5分); 3. 部门按照预算和绩效管理一体化的要求制定本部门全面实施预算绩效管理的制度或工作方案,组织指导本级及下属单位开展事前评估、绩效目标编报、绩效监控、绩效评价和评价结果应用等工作(1分)。	3	无
部门绩效	55	经济性	6	公用 经费 控制 率	6	部门(单位)本年度实际 支出的公用经费总额与 预算安排的公用经费总 额的比率,用以反映和考 核部门(单位)对机构运 转成本的实际控制程度。	1. "三公"经费控制率="三公"经费实际支出数/"三公"经费预算安排数×100% (1) "三公"经费控制率<90%的,得3分; (2)90%≤"三公"经费控制率≤100%的,得2分; (3)"三公"经费控制率>100%的,得0分。 2. 日常公用经费控制率=日常公用经费决算数/日常公用经费调整预算数×100%	5	公用经费控制率为 100%,此处扣1分。

		评值	介指标						
一级	指标	二级	指标	三级指	<b>á</b> 标				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	得分 情况	扣分情况及整改情况 说明
							<ul><li>(1) 日常公用经费控制率&lt;90%的,得3分;</li><li>(2) 90%≤日常公用经费控制率≤100%的,得2分;</li><li>(3) 日常公用经费控制率&gt;100%的,得0分。</li></ul>		
		效率性	20	预算 执行 率	6	际支付进度和既定支付 进度的匹配情况,反映和	1. 一季度预算执行率得分=(一季度部门预算支出进度/序时进度 25%)×1分,最高得 1分。 2. 二季度预算执行率得分=(二季度部门预算支出进度/序时进度 50%)×1分,最高得 1分。 3. 三季度预算执行率得分=(三季度部门预算支出进度/序时进度 75%)×1分,最高得 1分。 4. 四季度预算执行率得分=(四季度部门预算支出进度/序时进度 100%)×1分,最高得 1分。 5. 全年平均支出进度得分=全年平均执行率×2分,最高得 2分。  其中: 全年平均执行率=∑(每个季度的执行率)÷4季度支出进度=季度末月份累计支出进度(即 3、6、9、12月月末支出进度)	6	无
				重点 工作 完成 情况	8	部门(单位)完成党委、 政府、人大和上级部门下 达或交办的重要事项或 工作的完成情况,反映部 门对重点工作的办理落 实程度。	重点工作是指中央和省、市相关部门、区委区政府、区人大交办或下达的工作任务。全部按期保质保量完成得8分;一项重点工作没有完成扣4分,扣完为止。注:重点工作完成情况可以参考区委区政府督查部门或其他权威部门的统计数据(如有)。	8	无

		评值	介指标						
一级	指标	二级	指标	三级指	标				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	情况	扣分情况及整改情况 说明
				项目 完成 及时 性	6	部门(单位)项目完成情况与预期时间对比的情况。	1. 所有部门预算安排的项目均按计划时间完成(6分); 2. 部分项目未按计划时间完成的,本指标得分=已完成项目数/计划完成项目总数×6分。	6	无
		效果性	20	社经生效及持影等会济态益可续响	20	部门(单位)履行职责、 完成各项重大政策和项 目的效果,以及对经济发 展、社会发展、生态环境 所带来的直接或间接影 响。	根据部门(单位)职责,结合部门整体支出绩效目标,合理设置个性化绩效指标,通过绩效指标完成情况与目标值对比分析进行评分,未实现绩效目标的酌情扣分。 根据部门(部门)履职内容和性质,从社会效益、经济效益、生态效益、可持续影响等方面,至少选择三个方面对工作实效和效益进行评价。	20	无
		公平性	9	群众 信访 办理 情况	3	部门(单位)对群众信访 意见的完成情况及及时 性,反映部门(单位)对 服务群众的重视程度。	1. 建立了便利的群众意见反映渠道和群众意见办理回复机制(1分); 2. 当年度群众信访办理回复率达100%(1分); 3. 当年度群众信访及时办理回复率达100%,未发生超期(1分)。	3	无

		评价	介指标						
一级	指标	二级	指标	三级指	<b>≨标</b>				
名称	参考分值	名称	参考分值	名称	参考分值	指标说明	参考评分标准	得分 情况	扣分情况及整改情况 说明
				公或务象意	6	反映社会公众或部门(单位)的服务对象对部门履 职效果的满意度。	社会公众或服务对象是指部门(单位)履行职责而影响到的部门、群体或个人,一般采取社会调查的方式。如难以单独开展满意度调查的,可参考区统计部门的数据、年度区直民主评议政风行风评价结果等数据,或者参考群众信访反馈的普遍性问题、本部门或权威第三方机构的开展满意度调查等进行分档计分。 1. 满意度≥95%的,得6分; 2. 90%≤满意度<95%的,得4分; 3. 80%≤满意度<90%的,得2分; 4. 满意度<80%的,得1分。	6	无
						总得多	分情况	97	

附注: 1.《部门整体支出绩效评价共性指标体系框架》的适用对象是部门和单位;

<sup>2.</sup> 各项指标的分值是参考分值,各部门各单位在开展绩效评价时可结合不同评价对象的特点,赋予评价指标科学合理的权重分值,明确具体的评分标准。

# 2020年南湾街道办事处部门预算项目绩效自评表

单位:万元

		1	1						1	ı															1 1-4.	/1/៤
					实际支	出金额							产t	出目标					效益	目标			满意	度指标		
					其中: 贝						数量	:指标	质量	量指标	时效	:指标	1	ア対益	1	效益指	1	<b>応效益</b>		付象满意		
	V 1) 6	-7-1-	项目		款	( 		预算		/+ \/ P ! - +6							年	<b>a</b> 标	木	示 	年	旨标 		指标 	项目执	整
序 号	単位名 称	项目名 称	年度 预算 金额	合计	一般 公共 预算	政府性基金	非财 政资 金	支出   执行   率	年初绩效目标	绩效目标整 体完成情况	年度指 标内容	完成情况	年度 指标 内容	完成情况	年度指标内容	完成情况	+ 度指标内容	完成 情况	年度 指标 内容	完成情况	中度指标内容	完成情况	年度 指标 内容	完成情况	行中存 在的问 题	改情况
										有效提高了	开营及安管 培⇒2 批次)	开展经位层基全人训为 2批次	经单及层全管员训格(90%) 190%)	经位层监员合 安管培格为 100%	经位层监员及( 安管培时》 90%)	经营单 位安全人 监培时 及为 100%										
1	深圳市区 南海 並 が 後 が 後 が が が が が が が が が が が が が が が	安全监督监察 专项	514. 0	510 . 70	510.7			99. 3 5%	提高对辖区工矿 商贸重点行业常 态化监管能力, 推进辖区工业园 区标准化建设, 提升执法检查队 伍能力建设。	对辖区工矿 商贸重点行 业常态化监 管能力,积 极地推进园区 标准化建 设,提升了	购买协助安全 检查次 多(≥2 次)	购买协 助安全 检查次 为2次	购协安检服验合率90%)	购 助 检 务 合 为 100%	购买协 助安全 检及 ( ≥ 95%)	工业园 安全提 升整治 及时率 为 100%	不适用	不适用	辖安整提提程 程	有所提升	不适用	不适 用	辖区民意度 ≥ 90%)	辖区居 民满意 程度实 际为 100%	无	无
										执法检查队 伍能力。	购点企全治术次(≥)	购点企全治术次 1次 1次	隐患 治理 技术	购点企全治术验格的20%	1	工业园 安全提 升 野时 为 100%										

											85%)													
2	深圳市区 南湾小 (	办公设 备购置	217. 5	215 . 90	215.9	9. 2 7%	保障和改善办公 条件,确保工作 正常、高效开展。	有效地保障 并改善了办 公条件,确 保工作正 常、高效开 展。	采购办 公种类 (≥10 种)	采公的为资 为资类 种	采办设验合率 购公备收格≥ 90%)	采购办 公收备 验率为 100%	采购办 公时率 (≥ 90%	采购办 公物资 及时率 为100%	不适用	<b>不适</b> 用	工人工效的升度	有所提升	不适用	不适用	工人的公意( ( ) 分满度 ( ) ( ) ( ) ( )	工作人 员的意	无	无
3	深圳市区南湾办( 级)	财政事	56. 60	56. 60	56. 60	00. 0%	完成编制街道年 度预、决算和日 常财政管理工 作。完成街道的 财务收支、会计 核算等理和监督 工作。	有编度和管理成务计型 管理人人 有	开展财 政类事 务工作 次数 (≥8 次)	实展类工数次 次	财类务作收格( 数事工验合率≥ 90%)	财政类 事务收 合格率 为 100%	开展财 政类事 多工作 及(≥ 90%)	开展财 政类事 务工作 及时率 100%	不适用	不适 用	财 办 效 提 程 程	有所 提高	不适用	不适用	群众 的度 ② 90%)	群众的 满意度 为 100%	无	无
4	深龙南道处级圳岗湾办(3)	残疾人 扶贫	159. 9 0	159 . 90	159.9	00.	1. 人高残好 2. 业度就 人 3. 的丰体障生各 5. 残中等能人完康康疾的加技扶,业生展疾残生疾落民分、、构为供善复复人融大能扶,生展疾残生疾落民分、、构为供及节果复社疾训疾残高平式活人。基残福挥道区服区好残,,后会人训疾残。样,化保民人。道康协职疾服疾提使更。职力人疾 样,化保民人。道康协职疾服	有区复。果提人质残业式疾丰文活疾生效残环康;高家量疾,多人富化,人福完疾节复改了庭,庆开样活残体落各福善人,复善残生扶就展的动疾育实项。社康提效和疾活持、形残,人生残民	发放补率	1、2月 发放	护补发准率 90%)	护贴准 100%	发理及 ( 90%)	发理及为100%	不适用	不 用	残人常理量提程疾日护质的升度	有提升	不适用	不用	接补的疾满度(90%)	接贴疾意 100%	无	无

5	深龙南道处级圳岗湾办(3)	残联务		28 000	628. 0	99. 9	用残服人健残状息态展步活参业为庭补少助作辅助加于疾务积身疾况,更残丰。与庇合难。儿务为性疾化活辖提鼓参动基和持。工残励辅护条人开童和盲就人体动区供励与,本需数积作联残性就的发残复检提,极竞证复疾民握务。动开一生人就,家放疾救工供帮参赛证复疾民握务	有辖疾复励极健掌基况息据新展进残活疾助庇业条困放展儿助检盲助帮积化效区人服残参身握本和,据。残一联。人性庇,件难补残童服工人性助极体活开持提务疾与活残服需保动积联步长鼓参就护为的人助疾康务作提就残参育动展证供,人全动疾务求持を极工丰生励与业党符家员。少复和,供业疾加竞。为残康鼓积民,人状信数更开作富生残辅、、合庭发开年救体为辅,人文赛	残职补放(次联委贴次≥)	残职补放为	支残专人补的确( 90%)	支联人贴确 100%	支联人贴及 (90%) 残职补放率 (90%)	支联人贴及为付专员发时 95%	不适用	不用	提残人的会与高疾员社参度	有提所高	不适用	不用	残人的意(90%)	残 员 意 100% 人 满 为	无	无
6	深 龙 南 道 处 级 )	城管执法	$\begin{bmatrix} 1858. \\ 80 \end{bmatrix}$ 8	85 . 8 0	1858. 80	100. 00%	完成走建工, 市容整治 大人 大人 大人 大人 大人 大人 大人 大人 大人 大人 大人 大人 大人	有市拆督 花件序湾储提境片的整建制法执加区管市结违时的整建制法法强内理容合建时后,发生强力 医骨下结 违时	签购外务目( 平安服项量 ( 项)	签购外务目为1种	支保外服费额准率90%)	支安服金准为 100%	采安服及(≥ 90%)	采购保 安外包 服务的 及时率 为 100%	不适用	不适 用	接 安 全 高 度	有所提高	不适用	不适 用	辖居的意(≥ 90%)	辖区居 民的度 多5%	无	无

						法情况、队伍规 范化。	控、为违建 及违法案件 提供依据、 体能及业务 执法通 APP,实时上 传执法情 况、队伍规 范化。																
7	深圳市区 南湾街事 处 级)	城管执 法专项 资金	22. 10 22. 10	22. 10	99.8	加强南湾辖区内 提	进一步提升 了市容环 境,保障了 辖区治安安 全,提高了 辖区社会稳 定。	采购市 容整治 物资量 (≥2 项)	采容物数过3	采物的收格(90%)	采购物 资的验 收合格 率为 100%	支付采 购及付 率 ( > 90%)	支付采 购及时 率为 100%	不适用	不适用	辖治安提程	有所 提高	不适用	不适 用	辖区民满度 ≥ 90%)	辖区居 民的满 意度为 95%	无	无
						持续开展辖区环 境品质提升工 作,城区环境品 质得到进一步提 升;开展爱卫消 杀服务,以群众 满意为目标,持 续发力,为社区 居民提供舒适、	城区环境品 质得到进一 步提升;为 社区居民提 供舒适、健 康的生活环	悬挂灯 笼或国 旗次数 (≥4 次)	悬挂灯 笼次数 为4次	悬灯 或旗盖围	辖区主 干道	元春 劳 市庆 挂 或 及 ( ) 90%)	元春动国悬笼旗率100%	进辖区经过		市市就辖居		环		居民			
8	深 龙 南 道 处 级 )	城市管理	762. 1 761 0 . 70	761.7	99. 9	健康的生活环境;做好城市照明设施维护,确保照明设施运行的安全性、稳定性;持续开展城中村综合整治,	境;有效地为辖区居民提供了优良的市政基础设施;进一步完善了城中村功能,	除虫灭 鼠消杀 频率 (每月 消杀)	每月开 展除虫 灭鼠消 杀	除灭辖覆标(≥ 取鼠区盖段≥2	除鼠籍一 取区 精造和 二 和 2 项	除虫灭 鼠消杀 及时率 (≥ 95%)	除虫灭 鼠消杀 及时率 为 100%	济健康发展的促进	有效促进	幸指的高度居居环福数提程;民住境	有所 提高	境 卫 生 提 升 程 度	有所 提升	区环 境卫 生的 意 ( ≥ ) 90%)	居民对 辖区生 境刀满 度为 98%	无	无
						进一步完善城中村功能,改善居住环境,提高居民生活质量;在重大节日做好挂国旗灯笼工作,提升节日氛围。	改善居住环 境,提高居 民生活质 量。	市政路 灯维修 管养次 数(≥5 次)		市路 维 管 合 率 (≥ 90%)	市政路 灯维修 管养合 格率为 100%	南 道 路 明 管 时 彩 半 第 本 尺 ( ≥ ( ) ( ) ( ) ( )	南道路明维及时等 等率 90%	程度		外 前 高 度							

9	深圳市 龙岗湾街 道办(本) 级)	当年财 力(通 用项 目)	73. 50	2.	72. 30	98. 3 5%	加强疫情防控, 做好防疫宣传工 作,采买防疫物 资设备等。	有效的完成 疫情防控, 做好防疫宣 传工作,采 买防疫物资 设备等。	采购防 疫物资 的种类 (≥5 类)	采购防 疫物资 的种类 为8类	疫工人误费放确( 90%)	疫情工 作人 後放 海 90%	疫情工 作人員 炭放 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 、 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	疫情工 作人餐放 发 时 100%	不适用	不适用	疫情 防控 数据	有所 控制	不适用	不适用	疫 控 的 意 ⊘ ( 90% )	疫情控 制的满 意度为 90%	无	无
10	深圳市 龙 南湾街 道 办 ( 级 )	党办工作	319.6 33	19 :	319. 6	99. 9	承担街道督查督 办、文电、会务、 机要、档案、保 密、信息、史志、 文稿起草、政务 公开、信息化建 设、行政复议、 外事等工作。	通过设备物资,了效本, 方	采购物 资的种 类(≥5 种)	采购物 资的种 类为 12 种	采物质达率(≥ 90%)	采购物 资质量 达标率 为 100%	采购物 资及时 率(≥ 90%)	采购物 资及时 率为 100%	不适用	不适 用	党工正运与会能挥稳程办作常转社职发的定度	有所增强	不适用	不适 用	工作 人员满 意 ( ≥ 90%)	工作人 员的满 意度为 100%	无	无
11	深圳市区 南海 道 处 级 )	党建事	l I	46 30	146. 8	100. 00%	提高党务工作者 党建工作积极 性,保障两新党 建工作质量,完 善园区党组织建 设。	有效提高党 务工作者 建工作积险 性,保建工作 质量,完组织 建设。	举办党 建活动 类型 (≥3 种) 慰问人 次(≥5 人)	举建类 5种 人 7	党建 活动 覆盖 率(≥ 90%)	党建活 动覆盖 率为 100%	开展党 建活动 及时率 (≥ 90%)	开展党 建活动 及时率 100%	不适用	不适用	党 凝 増 程 度	有所增强	不适用	不适用	党员 的满 意 ≥ 90%)	党员的 满意度 为 100%	无	无
	深圳市						促进构建"亲" "清"政商关系、 加强纪工委自身 建设、加强辖区 党员领导干部廉 政教 育,营造良 好廉洁氛围、加	从教育着手 抓预防,购 买相关月刊 书籍来教	教育学 习外出 参观次 数((≥ 1次)	1次	维	维护谈 话室合 规率 100%	购买相 关党风 兼政相 关书籍 及付≫ (≥ 90%)	购买相 关宽以相 关时转 及时率 100%			提高				党员	N E W		
12	龙南道处级) 级》	党廉建	26.00	3. 0	26. 00	100.	大反腐惩处力 度、继续推进纪 工委规范化建 设、加强党员、 等推进纪工委等 续推进设、 落实 "作风建设、 "作风建设, 升"年部署,加 强机关作风监 督。	育,形成拒 腐防,形变长效 机制;预防制 度,不够,则是 反腐。 度体系。	制作廉 政作风 专题片 (》1 个)	制作廉政作风专题片为1个	制廉作专片收格(90%)	制作廉 政 专 验 收 率 格 200%	制作廉 政作风 专题片 及(》 90%)	制作廉 政作风 专题时率 为100%	不适用	不适 用	党 廉 意	有所 提高	不适用	不适 用	的满 意度 (≥ 90%)	党员的 满际为 100%	无	无

13	深	防控一线工作	987. 1	987	987.1		100. 00%	负责疫情期间疫 情工作人员补 助,临时工补助 以及外包项目。	有效的落实 负责疫情期 间疫情工作 人员补助, 临时工补助 以及外包项 目。	疫情工 作人员 补助发 放 (≥10 个)	疫情工 作人员 补 放	防工人补发准率 % 10%)	防疫工 作人员 补贴发 放准确 率为 100%	防疫工 作人员 补贴及 放 率 ( ≥ 90% )	防疫工 作人员 补贴及时 放率为 100%	不适用	不适用	疫情 控制 程度	有效 控制	不适用	不适用	疫防人的意( 90%)	疫情防 控 人 员的满 意度为 90%	无	无
14	深龙南道处级市区街事本	发展专	20.00				0.00																	财 2年月经龙住建 2年月日发圳房设于200各展租场服目的的知间促完专金核作能租政于2011 下费岗房设于2012 才《市和局落203 区住赁购务经函的,间,成项的核,开赁局 01拨,区和局 023转深住建关实2年发房市买项费》通时仓只了资审工未展市	金 的 审 核 工 作 829

																							场调 研。	
15	深龙南道处 级) 市区街事本	妇联工作	53. 00	1 53.	00	99. 9	引领广大妇女群 众践行家 和文明之 对	积领群庭明活家进谐明女阵整儿水极广众美礼动庭社、。儿地体之平能开大践德仪,文区社社深童建提家和力展妇行和规通明和文妇家,妇设务	举办主 题 活 次 ( ≥ 5 场)	举题活次场主传场5	主宣活的员与(90%)	主传的参加多元的参加。	主 传 的 率 90% )	主 传的 率 100%	不适用	不适用	妇儿的法益护度女童合权维程	有所高	不适用	不适 用	辖妇儿对区作满程(90%)	辖女对工满度为妇童区的程际100%	无	无
16	深 龙 南 道 处 级 )	工程建设事务	874. 7 0 . 7		_	100. 00%	有效控制小型基 建工程建设规 模,提高建设规工程高建设。 程质量,并是一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。	有术 平门业保险 不 一	燃全次(次) 烘排数≥2 次(次) 四、以下,,以下,,以下,,以下,,以下,,以下,,以下,,以下,,以下,,以下,	燃全次 购址咨务员安查 2 地害服巡	燃安排规度 购地灾咨服巡气全查范度 买址害询外查	检 为 化 符 同 合 定	燃生展率 全开时(》 90%) 一		不适用	不适 用	消安隐,境质提程除全。,境质提程	有所提高	不适用	不适用	辖居满程 ( 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无
							进行维护及修 缮,减少老旧危 房围墙隐患危 害,保障人民生	治周边存在的隐患点,加速推进城市建设,提	次数 (≥2 次)	查服务 次数 2 次	服符合约定	1.151	90%)	100%			度。							

							命财产安全;为 历史遗留违法建 筑集中区域综合 整治提供依据, 探索历史遗留违 法建筑集中区域 综合整治标准建 设;为云创小镇 重点片区发展制 定建设规划。	高居民生活质量。	购买老 旧房屋 技术数 (≥1 次)	购买老 旧技术数 为1次	老危隐 专整覆 × 90%)	老旧危 房隐患 专覆盖 率 100%	老旧危 房项整 治时时 及(≥ 90%)	老旧危 房隐患 专付款 及时率 100%										
17	深龙南道处级市区街事本	工务经事项	340.8	340 . 70	340.7	99. 9	推动建设覆合职素活等建集了2020年出家商业工程,从本年,有组定工程,是是一个人,对是一个人,对是一个人,对是一个人,对是一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,对于一个人,可以是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	稳区及设建维法展帮培活 教动建工商家业 22 建筑较定工规,全护权职扶训动育; 86 覆、 23 0 数家体年长动组化到盖工,慰素文宣等增家体 5点家年达,协有。辖建建组,合开问质体传活组,协77 企;组到工商所	相动次(次)活织 次(次)	实关组数 际活织为次	购工物质达率 90%)	实置物量率100%	发利问及(90%)福慰的率)	实放与品时 100% 发利问及为	不适用	不用	工机职运的障度会构能转保程	有保障	不适用	不用	工会的意(%)会员满度90	工员意100%	无	无
18	深龙南道处级的市区街事本	后勤保 障事务	1. 40	1.4	1. 40	100. 00%	充分发挥行政事 务中心管理、协 务、保障、协调 的职能作用,努 力为街道办提供 强有力的后勤保 障。	提障力政开了 能率力的 医高服保事,府展政力为供的,所以为为供的,为人,为供后,为,为人,为,以后,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,	后勤保 障事展 手 目 一 利 一 种)	后障开目种 1种	后保事开完度 90%)	后勤保 障事展 形完度 100%	购买保物 应资率( 95%)	购买后 勤保等物 应及时 率 100%	不适用	不适用	保政事的展政服能与率提程度障府务开,府务力效的升程。	有效 保提 升	不适用	不适用	工人 满 度 ≥ 90%)	工作人 员满意 度 100%	无	无

19	深圳市区 南湾事 处 级)	机动经费	l I	68 10	968. 1	100. 00%	保障街道突发事件,机动方面的 开支。	稳定保障街 道突发事 件,机支。 保产工部 的一种不可 的一种不可 的一种, 等工作 的连续性。	支付建 设项目 款项 (≥2 项)	本年支设	建设 项目 验收 合格 率(≥ 90%)	建设项 目验收 合格率 为 100%	机动经 费建设 开展的 及 ( ≥ 90%)	机动经 费建设 开展的 及时率 为 100%	不适用	不适用	保部 工 正 运转	有所 保障	不适用	不适用	辖区 居 的 意 ( ≥ ) 90%)	辖区居 民的满 意度为 100%	无	无
20	深龙南道处级)市区街事本	集体资 理事务	1 25 70 1	5. 70	25. 70	99. 9	对、话律体性。一个人,不是一个人,这一个人,也是一个人,这一个人,这一个人,这一个人,这一个人,这一个人,这一个一个一个一个一点,这一个一个一点,这一个一个一点,这一个一个一点,这一个一点,这一个一个一点,这一个一点,这一个一点,这一点,这一个一点,这一点,这一个一点,这一个一点,这一点,这一个一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这	对问事工法确产性保公范作计份财规法村物理体历题项作律保监、障需公、,合务,集资,财增史、、等指集管合日要公通检作等范加体资确产值遗重信给导体合规常,司过查公是、强财管保保。留大访予,资法性办规。审股司否合对产管集值	购买相	购买相 关 数量 253 本	购书验合率 90%)	购籍合 100% 书收率	购问放公时(90%)	购问放公时 100%	不适用	不用	政集资管效提程府体产理率高度	有提高	不适用	不用	工人的意(90%)	工作 员 意 100%	无	无
21	深龙南道处 级)	计生事	85. 10	5. 10	85. 10	99.9	开展生殖健康、 青少年健康、家庭 文件。 文件。 文件。 文件, 文件。 大是。 大是。 大是。 大是。 大是。 大是。 大是。 大是。 大是。 大是	积极健年庭家进实制计理、康康、康康、张康、康康、张康、张明、张康、张明、张明、张明、张明、张明、张明、张明、张明、张明、张明、张明、张明、张明、	开展科 学传的》 宣动数 次)	实展育传的为3 次	发计宣品准率 90%)	实放宣的率 100%	开展慰 的政 90%)	实展慰动 及 为 100%	不适用	不适 用	人的生识强程员计意的化度	有所增强	不适用	不适用	计对的意 (90 %)	计生对 象的满 意度为 100%	无	无

22	深龙南道处级)市区街事本	经科工 作	90. 50	90.	90. 10	99.	做好转宝区用电,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人	有辖电作区节术 展济产进国作相好回安效区力;企能改循、等企高;关再收全作的用安引业减造环清工业认协部生的管等完电全导开排、经洁作协定助门资行理。善、工辖展技发经生;助工区做源业工	开展宣 传科类 (≥3 类)	开展宣动为3类	宣活的员与(90%)	宣传的 员 多为 95%	宣传活 → 90%)	宣传活 动及时 率为 100%	不适用	不适用	辖企获政支度 区业得策持	有升	不适用	不适用	辖居的意(90%)	辖区居 意的度 100%	无	无
23	深龙南道处 级)	就业管理服务	8. 90	8.9	8. 90	100	向企业提供精准 化人力资源服 务,缓解企业招 工难、技术人才 缺乏、企业人员 流失率大等难 题;创建学习型 社区。	有提力 经 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 大 也 是 之 。	参与就 业管理 服务区 社 量(≥2 个)	实际 我理的数 下	就业 培训 程 社 覆 盖 率 (≥ 80%)	就业培 训课程 社区覆 盖率为 100%	完成就 业培训课 程及(≥ 90%)	完成就 业专训课 程及时 率为 100%	不适用	不适用	社群就能提程	有所 提高	不适用	不适用	参就培课人的意(90%) 90%)	参 业 课 员 意	无	无
24	深 成 南 道 处 级 )	垃圾减 量与分 类	109.8	90. 80	90. 80	82. 6%	对我街道辖区内 现有的 40 个示成 现有的 40 个示成 果和出现"运场", 按照和出现"运场", 按照态管市的元范 按照态管市的元范名 设建标准力 场上出现位。 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生,	有级分型 规范 理	垃类的数≥11 分导象 → 以督对类的种≥3	垃类的数 14 个	垃分社督覆率90%) 垃分督的象 坂类区导盖≥ 以 圾类导对象	垃类覆 100% 花区场中统 小广城、楼	督费付时(90%) 督补付时(90%) 员支及率 ≥ 员支及率 ≥ 0%	督费付时 100% 督补付时 200% 号贴的率 500% 100%	不适用	不适用	辖市市 提程	有所提升	环境污染程度	有所降低	辖居的意( 95%)	辖区居 民的满 意度为 95%	无	无
25	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事	劳动管 理事务	47. 10	47. 10	47. 10	99.	制分类的标杆。	高效完成区 和谐劳动关 系考核项 目,确保仲	类) 制作劳 资纠纷 宣传片 (≥1	制作劳资纠纷宣传片	宣传片制作合格率	宣传片 制作合 格率为 100%	90%) 仲裁公 告及时 率(≥ 90%)	仲裁公 告及时 率为 100%	不适用	不适用	劳动 纠纷 处理 的解	有所提高	不适用	不适用	辖区 居意 程度	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无

	处(本 级)					辖区广大劳动 者。	裁文书的质量,高效服 务辖区广大 劳动者。	次)		(≥ 90%)						决程 度				(> 90%)			
26	深龙南道处级市区街事本	老干体动	44. 30 44. 10	44. 10	99. 5	丰的活对关强的节慰同奉老委及好作益实官等神现老照休、点干鼓热部先作展展年者的人组干顾老在关部励、、锋用相辖教所之组,所以组干顾老在关部励、、锋用相辖教所。人生上的加部大、老们挥工范更工公,、	丰部界综开益育"大大大学",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",一个"大大",	本办活种≥5种)	本办活种 9种	本文活的成(90%)	举办法动成率100%	各项文动 定 时 ( ) 90%)	各体完时 100%	不适用	不 用	老部生积性高度干的活极提程	有提高	不适用	不适 用	老部满度 (90%)	老干部 的满 度为 100%	无	无
27	深圳市 龙岗 南湾街 道办事 处 级)	林业管理	225. 9 217 0 . 90	217.9	96. 4 6%	保障防火林带通 道畅通,有效防 治有害生物薇甘 菊、红火蚁等, 完成国有林地管 理工作任务。	有火畅防道效带,有害有害有害有害有害, 有大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	开树 育 绿 程 ≥ 4 项)	开展植 树、复 绿等工 程数 5	工程 验收 合格 率(≥ 90%)	工程验 收合格 率为 100%	工程支 付的及 时率 (≥ 90%)	工程支 付的及 时率为 100%	不适用	不适用	防林通畅程火带道通度	有所提高	不适用	不适用	辖区 居民 前 意 ○ 90%)	辖区居 民的满 意度为 90%	无	无
28	深圳市区 南海 道办 ( 级 )	路灯管理	549. 1 549 0 . 10	549. 1 0	100.	保障路灯正常运 作亮灯;推广应 用高效节能环保 LED 路灯产品, 促进节能减排, 采用合同能源管 理(EMC)运作模 式运作,完成 市、区职能部门 下达的年度工作 任务。	保障了路灯 正常,是 好完 大师,是 一种,是 一种,是 一种,是 一种。 一种,是 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。	本年支 付 LED 路灯节 能服的 费的 数(≥4 次)	本年 t LED 路 能 费 次 次	支辖街路费的确(90%)	支付辖 区街道 路灯的准 确率为 100%	支付辖 区街道 路灯费 用的率 (> 90%)	支付辖 区街货 路灯的 时率为 100%	不适用	不适用	辖居日生需的障度区民常活要保程	有所保障	不适用	不适 用	辖区 居 前 意 ○ 90%)	辖区居 民的满 意度为 100%	无	无

29	深 龙 南 道 处 级 )	民政事	399. 1 0	399 . 10	385. 7 0	13. 40	100. 00%	保障陵园工作顺 利开展,提升陵 园绿化环境;提 高社区民生大度 菜居民知晓度、 参与度,保障 "夕阳红"项目 正常运转。	有工展。 一般,是 一般,一般,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,	民政、 成大者 を を を を を を を を を を を の を の の の の の の の の の の の の の	民优象慰发过一次	对政象放抚的准率(≥90%)	对民政 对象优的 金确率 为90%	对民政 对象优 放的 金时率 (≥ 90%)	对民政 对象优慰的 金金的率 90%	不适用	不适用	社事管水的升度	有所提升	不适用	不适用	民补对的意(》 90%)	民政补助对象的满意 度实际 为100%	无	无
30	深圳市区 南道办 ( 级 )	农业管理	12.70	12. 70	12. 70		100. 00%	严格耕地和基本 农田保护制项目的 用基本也保护现制,实量、质量的 量、质量的。 第一种。 第一种。 第一种。 第一种。 第一种。 第二种。 第二种。 第二种。 第二种。 第二种。 第二种。 第二种。 第二	开贫园点新模好久对形作了量生一对作合究地,地本市的,耕质"不以大田试创护挥永田间进现、位护、	出行广 西市调研 次数 (≥2 次)	出行 市 次 次	扶慰金付确(90%)	扶贫慰 问准为 100%	对口帮 扶工	对口帮 扶工作 开展及 时率 100%	不适用	不适 用	农发展环境	农发环得提业展境到升	生态农业发展条件得到改善	有改生农发条	周群满度 ≥ 90%)	周边群 众满意 度为 95%	无	无
31	深圳市 龙岗湾街 南办事	其他安 全生产 监管	2887. 70	288 7.6 0	2887. 60		100. 00%	保障消防安全巡 查力量; 高风险 区域整治全面完 成,火灾隐患重	通过加强保 障消防安全 巡查风险互 高风全面 整治、火灾隐	包员工 工资发 放(≥1 次)	实际优 才外包 员工工 资 次	优外员工资放盖≥ 90%)租	优才外 包员工 工资发 放覆盖 率为 100%	优才外 包员工 工资的 及时率 (≥ 80%)	实际优 才外包 员工工 资的及 时率为 100%	不适用	不适用	居安意的民全识提	有所提升	不适用	不适用	辖居的意宜民满程	辖区居 民的满 意程度	无	无
	处(本级)	<b>施</b> 胃		U				点整治工作通过 验收。	成,	购租患服目 (个) 出隐治项 (个)	购租 患 服 目 数 2 个	屋火 実 変 整 验 合 (≥ 90%)	出租屋 火灾报 警器验 收合格 率为 100%	购买服 务支付 及时率 (≥ 90%)	购买服 务支付 及时率 为 100%	ж		升程度		Ж		度 (≥ 90%)	为 100%		
32	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事 处(本	其他一 般管理 事务	1221. 30	122 1.3 0	1221. 30		100.	保障工作正常开展,资金支出率 ≥95%。	通过及时支 付工作人员 的工资、绩 效、社会费 用,工作人	工作人 员社会 福利覆 盖的项 目数	工作人会 覆 祖	支付 工 人 工 员 、	支付工 作人员 工资 效 、 社会福	支付工 作人员 工资	支付工 作人员 工资	不适用	不适用	带工人积性动作员极性	办事 效率 提高	不适用	不适用	工人的公满意	工作人 员的办 公满意 度 100%	无	无

	级)								员的稳定性	(≥3	6 项	社会	利的准	利的及	利的及							(>			
									与工作积极 性得到了极 大提升,进 一步提升了 部门的工作 效率。	项)		福利 的准 确率 (≥ 90%)	确率为 100%	时率 (≥ 85%)	时率为 100%							90%)			
33	深圳市 龙湾街 道办事 处 级)	企业复 工复产	485.7	485		485 . 70	100. 00%	主要用于防疫效 果奖励;补贴企 业复工复产奖 励;积极促进生 产力恢复。	完善落实防 疫效果奖 励;补贴企 业复工复产 奖励;积极 促进生产力 恢复。	防疫效 果奖励 补贴企 业(≥ 500 家)	实际防 疫效果 奖励补 贴企业 834家	奖励 对象放 补准确 率(≥ 90%)	奖励对 象发放 补贴准 确率为 100%	防疫效 果奖励 补贴发 放及时 率(≥)	防疫效 果奖励 补贴发 放及时 率为 90%	不适用	不适用	复工 生产 积极 性	有所 提升	不适用	不适用	企业 的满 意程 度 (≥ 90%)	企业的 满意程 度为 100%	无	无
34	深圳市 龙湾街 道 少 (本	清查办事务	228. 1	228 . 10	228.1		100.	宣传政策、通过 培训提高业务能 力、配合完成电 梯更换工作完成 11 台老旧电梯 更换、完成老旧 电梯安全评估, 摸清电梯使用情 况、配合完成综	排查了整治 区域老旧电 梯安全情 况,实施当 更新,增强了	老梯更助水量(≥5 个)	老梯更助小量的 人量个	老电更更补费放确(85%)	老梯更助放率为100%	老梯更助放率 服要换费及( 85%)	老梯更助放率 100%	不适用	不适用	小电安保程	有所提高	不适用	不适用	补小居满程(助区民意度》	补助小 区居民 满意程 度为 100%	无	无
	级)							合整治评定活 动、完成年度评 选活动,调动小 区物业参与综合 整治积极性。	区域内的安 全指数。	综合整 治评定 小区类 别数 (≥3 类)	综合整 治评定 小区类 别数3	补助 费发 放准 确率 (≥ 85%)	补助费 发放准 确率为 100%	补助费 发放及 时率 (≥ 85%)	补助费 发放及 时率为 100%			<b>在</b> 及				90%)	100%		
35	深龙南道处级的	人大事务	35.00	35. 00	35. 00		100. 00%	保障不表 召代表 政 委 研 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 人 大 顺 为 两 天 侧 对 服 顺 人 不 顺 站 云 天 的 助 协 调 人 作 联 正 为 不 顺 的 助 协 调 人 作 联 正 完 成 选 会。	有展各利障履各协务员调保表顺及常运效人项召人行项助组顺研障履利联工行保大会开大职开政政利活人职进络作、障代议、代责支协协开动大工行站正顺开表顺保表的、服委展、代作,日常利	民事视职发数 次 ) 实目履费次 1	实生项察经放 1 次民事视职发于	民实项视履经发准率90%)	民事视职发确 100%	民事视职发时(多90%)	民事视职发时 100%	不适用	不 用	人办效的强度大事率增程	有所增强	不适用	不适用	工人满程( 90%)	工作人 员满意 程度为 100%	无	无

36	深龙南道处 级)	三防工作	91.80	91. 60	91.60		99.7	保障三防值守工 作的正常开展。 储备必要面是所 物资,全面提升 三防防灾减灾能 力。做好三防演 练各项准备工 作,全面提升三 防防灾减灾能 力。	时值班制 度,提升了 三防防灾减 灾能力。	执班盖间为小时	24 小 时无间 断轮流 值班	三值补发准率 90%)	三班放率 6 100%	三防补 助及 (≥ 90%)	三防补 助发放 及时率 为 100%	不适用	不适用	三能的强度	有效增强	不适用	不适用	值人的意(90%)	值班人 员度为 100%	无	无
37	深龙南道处级市区街事本	社会福	397.6	397 . 60	330. 1	67. 50	100.	为上做提,家助学经社合子提缓的展动问区80发票活合,,家助学经社合子提缓的展动问区区及寒活合件育助力定的买疗保负月大,人量以户,量的救、解持符户,,庭开活慰辖质以户,	力会符低购提障保经开维定条户医医缓家负债 医医缓家负数 极好,户济展的女,保低的;月	发会的(种)社利型5	发会的为社利型种	发社福的确(85%)	发会的率 100%	发会的率 85%)	发会的率 100%	不适用	不用	辖老生质提情区人活量高况	有提所高	不适用	不用	补群满程(90%)	补	无	无

38	深 成 南 道 处 级 )	社区党建	69. 90	69. 90	69. 90	99.	社区廾展党建专	涣散党组 织,党强业增组众户 知社区务费保党不 是,党群保道级的 是,党群保道级的。 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是,	社区党 建活动 社 重 区 区 ≥ 14 个 )	实定活盖区为14个	购党活物的量标(80%)	实置活资量率 100%	发放党 员关爱 扶助时 (≥ 90%)	发放党 员关助时 及时性 100%	不适用	不适 用	党 党 的 升 度	有所提升	不适用	不适 用	党的意(≥ § 90%)	党员的 满意度 为 100%	无	无
39	深 成 南 道 处 级 )	社区民生大盆菜	1391. 10	138 5. 9 0	1385. 90	99.	感、获得感幸福	落	第一批 民主 全 程 野 国 量 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	民生大 盆菜工 程路灯	第批生盆工路项验合率(90%)	第一批大工灯验格为100%	支付款 项及时 率(≥ 80%)	支付款 项的及 时率为 100%	不适用	不适 用	辖居生幸度提程区民活福的升度	有所提升	不适用	不适 用	辖居对生动满度(90%)	辖区居 民对活意 生满为 90%	无	无
40	深龙南道处级市区街事本	社区综合服务	1718. 60	171 6. 8 0	1716. 80	99		购必 资工基生 巩人与强的 买须满人工需了的力作 不活固员权工 廉元 人人 连头 ,作 不 , , , , , , , , , , , , , , , , ,	采资类项 办备维数次 公零修≥2	资类5 实公零 实公零星维		实购质标 100% 办备维规 100%	采资率 90%) 打竹区站率 90%) 打外区站率 90%)	实购及为100% 打竹区站率100%	不适用	不适用	机正运与会能挥构常转社职发的	有所增强	不适用	不适 用	居委的意(多数 → 20%)	居委委 员 ) 100%	无	无
	5X /							党性,保障	开展作 风建设 活动期 数(≥2 期)	力展作 风建设 活动期	开作 建 活 参	开展作 风建设 活动参 与率 100%	开展作 风建设 活动及 时率 (≥ 90%)	开展作 风建设 活动及 时率 100%			程度				30/07			

													1.
													督
												1. 部分	促
												项目因	施
													1
												前期已	工
												有其他	单
												单位已	位
												完成部	及
												分项目	时
												建设内	完
												容,响	善
												应工程	工
												量减少	程
												过大,	资
												导致支	料,
												付金额	加
												相应减	快
												少;	推
												2. 部分	进
												项目因	项
													1
	深圳市											地质原	目
	龙岗区											因涉及	验
	北京在	水务发	0.05 7		0 00							到重大	收
41	南湾街	展专项	365. 7		0.00							设计变	及
1	道办事	资金	0		%							更未能	结
	处 (本	火亚											
	级)											如期开	算
												展施	审
												工;	核
												3. 部分	1
												己完工	作;
												项目施	2.
												工单位	督
												未能及	促
												时完善	在
												施工资	建
												料,导	水
													小
												致项目	务 发
												未能验	发
												收及结	展
												算;已	专
												验收项	项
													少少
												目报送	资
												结算审	金
												核时间	项
												过长。	目
													按
													计

																								划推进施工进度。
42	深龙南道处 级)	司法事务	261.0	257 . 30	257. 3 0	98. 5	为社区各类矛盾 纠纷提供 意见,为任区各类矛盾 别别提供 符合 的群众 提供 符合 的群众 提供 我区 重大 建设 上, 一, 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	进一步建制 及工开原加依 的 以 , 意宜 , 是 , 是 , 是 , 是 , 是 , 是 , 是 , 是 , 是 ,	购区服目区(个开律活数次兴法务的数≥14 大人展宣动(>)	实买法务的数 14 开律活数购区服目区为个 法传次次		实区顾核率为100%	开展法 律宣动 及 (≥ 95%)	实展 宣动 时 100%	不适用	不适用	辖居法安意的升度区民律全识提程	有所 提升	不适用	不适用	辖居的意(≥ 90%)	辖区居 民的 意 100%	无	无
43	深圳市区 南湾 本 级 )	统计事 务	201. 0	195 . 50	195. 5 0	97. 2	完成第四次经济 普查的收尾工作,汇编第四次经济普查系列资料,按规定发布普查成果。开展第七次全国人口普查工作。完成街道其他常规统计工作。	开展了第七 次查国人。 完成街道, 一次一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一	开展 "第全口"次 人查作(≥1 次)	开第"大人查作为1"次人。		开展 "第全口" 查 查 。 第 3 100%	开展 "第全国 人查"率 ( 85%)	开展 "第全口" 查时 下 100%	不适用	不适用	掌街人基情	全面掌握	不适用	不适用	辖居满程(≥ 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无
44	深龙南道处 级)	统战统 侨	152. 0	152 . 00	152. 0	100.	增进与港澳台同 胞及海外华侨情 感交流,完善与 统战对象协调联 络机制。	极大地凝聚 了侨民心,所民集 了侨民集 , 一个,不是是 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个,	开展同 乡会活 动次数 (≥2 次)	开展同 乡会活 动次 为2次	付准 确率	慰问金 支付准 确率率 为 100%	开展同 乡会活 动及时 率(≥ 85%)	开展同 乡会活 动及时 率 100%	不适用	不适用	侨爱之的聚度民国心凝程	有所 提高	不适用	不适用	侨民 满度 程 ( ≥ 90%)	侨民满 意程度 为 100%	无	无

45	深 龙 南 道 处 级 )	土地整备业务	60.00	60. 00	60.00	100. 00%	用于南湾街道已 征转未入库地域 河街道区块南 湾街道系,河路 联李东,整规划等 项目稳定执行。	有湾转块岗道联西整 目 有 海 在 地 龙 街、 道 调 项 看 征 地 龙 街、 道 调 项 看 征 地 龙 街、 道 调 项	土地整 备项目 数(≥1 项)	实行整目 项	龙区湾道朗联东道段位整划目行(90%)南街深路李大西线调规项执率》)	龙南道路李道线整项行 100%区街朗联大段调划执为	龙南道路李道线整项支时(90%)岗湾深、东西位规目付率≥(90%)	龙南道路李道线整项支时 100%区街朗联大段调划的及为	不适用	不适用	项 执 效 程度	有所提升	不适用	不适 用	辖居对生动满度(≥90%)	辖区民对武意的度为90%	无	无
46	深龙南道处 级)	团工委 工作	67. 80	67. 80	67. 80	100. 00%	负责抓好街道共 青团的组织建设, 和思想建设,协 助管理考核、层 训街道的基层团 干部; 指导、检 查和督促基层团 支部工作。	有了设设团聚了识高的组思增织,组为团实,组为团学了了了。	开展团 委系列 活动次 数(≥3 次)	开展团 委系列 活动次 数6次	开展	开展团 委系列 活动完 成度为 100%	开展团 委系列 活动率 (≥ 85%)	开展团 委系列 活动及 时率为 100%	不适用	不适 用	团织聚的强度	有所增强	不适用	不适用	辖区民意度 ≥ 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无
47	深圳市区 南湾事 处 级)	退役安置	297. 1	297 . 10	297. 1	100. 00%	为辖区无军籍职 工发放工资,为 辖区义务兵父母 发放优待金,为 辖区退役士兵发 放一次性经济补 助金。	落籍区无 军籍以为 第区义务 第区义为 第区发力 第区人 第一人 第一人 第一人 第一人 第一人 第一人 第一人 第一人 第一人 第一	退役客 人站制度次 (≥) (次)	退役军 人	发 ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (	发放无 军工资 准确性 为 100%	发放无 军籍职 工工资 及时率 (≥ 85%)	发放无 军籍职 工工时 及时率 为100%	不适用	不适用	对役兵补安力	有所增强	不适用	不适 用	退役 士 满 程 ( ≥ 90%)	退役士 兵满意 程度为 100%	无	无
48	深圳市 龙岗街 道办 本 级)	武装工作	79.80	79. 80	79. 80	99. 9	做好应急分队 (专职消防队) 被装保障工作, 发挥地方与部队 的桥梁作用,民一 一步融好合军门, 、做好的后, 、做工作的后, 以下, 以下, 以下, 以下, 以下, 以下, 以下, 以下, 以下, 以下	大国力做 队队障挥队用强后设急职被作为解生应专 工地的,军场队队,军人的,军人的,军人的,一个人,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,	发放慰 问费用 的次数 (≥2 次)	发放慰 问费用 的次数 为3次	购买 装 质 合 A ≥ 90%)	购买服 装质率 合格为 100%	慰问费 发放及 时率 (≥ 85%)	慰问费 发放及 时率为 100%	不适用	不适 用	加军训练增军对忠程加后强事训,强人国心度强备	有所增强	不适用	不适 用	军人 满度 (≥ 90%)	军人满 意程度 为 100%	无	无

							通过培训学习,全面提升全面有水平。	尽通习升教专应能街整进抓备整尽培全面水干分平民革,年量工物工的工作,									力军训水平进步高源量量事练水;一提兵质。							
49	深龙南道处 级)市区街事本	物业管理	84.00	84. 00	84. 00	100. 00%	保障街道五星级区 一種一個 一種一個 一種一個 一種一個 一種一個 一種一個 一種一個 一種一個 一種一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個	有道东区考宣区业 政度业人平门物务效违治效五省通评传居管策,管员及工业能推建工保星宜过,提民理知提理业相作管力动综作障级居创通高对相晓高从务关人理,历合。街广社建过辖物关。物业水部员业有史整	实业费的(≥)	实业费的为2种	支物管费的确(90%)	支业费准为100%	支付物理 费及 (≥90%)	支付物理费及为100%	不适用	不用	物管中管水的升度业理心理平提程	有所	不适用	不适 用	物管服对的意(90%)	物业管 对满 为 100%	无	无
50	深 龙 南 河 区 南 河 本 级 )	消防救援	70.00	69. 70	69. 70	99. 5	提升专兼职消防 队业务能力,补 充消防器材装 备,完成各社区 兼职消防队工 作。	有效提升了 专兼职消防 队业务能 力,补充消 防器材装 备,完成各 社区兼职消 防队工作。	参加竞 赛活动 次数 (≥1 次)	参加龙 岗区 2020 年度 119业 务技能 大比武 竞赛活	购消器与备质合率 置防材设的量格 ≫	实置器 设质 格 多	购置消 防器材 与设备 及时率 (≥ 95%)	实际消 防救援 活动的 及时率 100%	不适用	不适用	辖消安形的障度区防全势保程	有所增强	不适用	不适 用	辖居对防全势满度区民消安形的意	辖区居 民对第 防安全 形势度 为 100%	无	无

								提高辖区群 众的消防安 全意识,提 升辖区消防 安全管理水 平。		动1次	90%)										(> 90%)			
51	深 成 南 道 水 道 水 级 )	小型基 建	2315. 00	231 5. 0 0	2315. 00	100		进一步改善 了城市环境 和民生生 活,有效开 展街道零星 工程的建 设。	本年开 展小型 基建项 目(≥) 30 项)	本年开 展小型 基建项 目超过 40 项	基建设程目收格 ≫ 90%)	小型基 型建程吸收 合格为 100%	小型基 建工程 建设展 率(≥ 90%)	小型基 建工程 建设按 期开展 率为 90%	不适用	不适用	辖基公设完程区础共施善度	有所 完善	不适用	不适用	辖居的意(≥ 90%)	辖区居 民的满 意度为 100%	无	无
52	深圳市区 南海 道办 本级)	新型公办园	74. 90	74. 90	74. 90	100		有效以后, 有效 是 不 的 是 不 的 是 不 的 是 不 的 是 不 的 是 , 他 是 ,	民办转幼清资 一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一次,一	民办转 公办园 产 数量 家	幼园型估作规( 90%)	幼儿园 转型评 估工作 合规率 100%	支付私 转 职金 管 时 (≥ 95%)	支付私 转公教 职工金 时率 100%	不适用	不适用	幼教的全障度	有所提升	不适用	不适用	家 对 型 意 ( 90%)	家长对 转型满 意度 100%	无	无
53	深龙南道处级的市区街事本	信访工	83.00	83. 00	83. 00	100	"信效争,、统,各辖定时访取》的求访、部面隐推解的评区格、部展工社2.办诉件以指明、和展排信加好估排按市署街作会按理案办上标中区要信查访强型,和照各件结,为央的求访,积重理力。中区要信确谐规类,率绩为、统,矛扎案点	有信理估排严央区署开访作区稳照办访件件9%效为效访"指名格、的和展各,社定规理投争结上估家投资标靠按省统要街项保和2.时类案取率,指按实诉区,中市部,信工辖谐按限信案案为绩标照	赴开件工数次)地案查次1	赴开件工数 为 从	案相救金放确(90%)	案关金准为 100%	案 关 金 及 ( ≥ 85%)	案关金及为100%	不适用	不用	相案纠处的决度关件纷理解程	有提所高	不适用	不适用	辖居满程(90%)	辖区居 民满意 和 100%	无	无

							敏感时期的信访 维稳工作,有效 化解社会不稳定 因素,确保信访 案件化解率达到 98%以上。	市、区的统 一部署和要 求,全面开							V 7 11	
54	深龙南道处级圳岗湾办(3)市区街事本	信定。    信定。	50.00			0.00									为快矛纷道垫5元金该问后保(2年维作开特信申访备费万充道稳用了化盾,先付0救化信题续障街02信稳正展向联请稳用5元至信定金尽解纠街行了万助解访。为我(0访工常,区办信定经0补街访备项	今后将加强信访稳定备用金的管理已计划向区申请的信访稳定备用金

							以习近平新时代中国特色社会主	贯彻落实以习近平新时															目 20年年信况定发用稳用决问情故万金任出,020下街访较,生信定金信题况 56备没何。但 4 道情稳未使访备解访的,0 用有支	街道不再提前垫付确保专款专用
55	深龙南道处级,即以河南区街事本	宣传务	1	222 60	222.6	100.	中义全的学记 有重围提战创作为着习精舆主十作发舆良国思面十习系神、要绕升略小部,力、神论义大,展论好想贯九习列神深批"年攻镇署砥抓新文引核大为提支的围巴为彻大近重以圳示作"坚",砺好闻明导心行推供持舆区特落精平要及工精风"年各主奋理宣建和价动进有,舆会导实神总讲广作神建东"项动进论传设社值工街力营氛土,党,书话广的,设进云工作,学、、会观工道的造	代社想全实大习书要以东作示绕设"攻创项署为进好习传明中会为面党精习记讲以、的精"提东坚小项,,,理、、建国主指贯的神近系话对深重神作升进年镇作主砥着论闻神、特义导彻十,平列精广圳要,风年战""部动砺力论闻神、色思,落九学总重神广工批围建"略云各》作奋抓学宣文舆	通版宣登种(种过形传报类≥5	通过专	购的传务收格(90%)买宣服验合率≥)	购宣务合 100%	购宣务率 85%)	购宣务率 100%	不适用	不用	国政及府作宣力家策政工的传度	有增新	不适用	不用	辖居满程(90%)	籍 民 程 100%	无	无

									论引导和社 会主义核 价值动等工 作,为发展的 有方持,的 发良力持,的 造良有,的 论氛围。																
									通过成立疫情防控领导	设置卡 口劝导 处(≥ 10个)	设置卡 口劝导 处超过 14 个	摸排巡覆(≥ 80%)	摸底排 查巡逻 覆盖率 为 90%	病情可 疑人 隔离及 时性 (≥ 95%)	病情可 疑人员 隔离及 时性 100%							排查			
56	深圳市区 南湾 本	疫情防 控	1770. 70	177 0. 7 0	128. 5	164 2. 2 0	100. 00%	深入落实中央、省、县等对疫情防控的重要指示批示,全员行动,成立疫情防控领导小组,摸底排	情知 排生 排生 排生 排生 排生 其生 其生 其生 其生 其生 其生 其生 其生 其生 其	发放疫 情防控 财政补 助小区 数量 (≥30 个)	发放疫 情政小区 数过40 个	补助 发放 准确 率(≥ 90%)	补助发 放准确 率为 100%	补助发 放及时 率(≥ 90%)	补助发 放及时 率为 100%	不适用	不适用	疫情 速下程度	有所下降	不适用	不适用	#疫社对作员满程目情区工人的意度	排情对人满度	无	无
	级)							查,及时上报。	照元音后勤 保障,有效 减少疫情传 播。	购买疫 情防控 物资种 类数量 (≥2 类)	购买疫 情防控 物资超 过2种	购疫防物质合率 买情控资量格 ◇ 90%)	购买疫 情防资 物资质 量合格 率为 100%	购买疫 情防控 物资及 时率 (≥ 90%)	购买疫 情防控 物资及 时率为 100%							(≥ 90%)	90%)		
57	深 龙 南 道 处 级 )	应急指 挥工作	6. 00	6.0	6. 00		100. 00%	保障街道应急工作正常活力 推稳写用 我说 我看了我们的 我们们的 我们们们的 我们们们的 我们们的 我们们的 我们们的 我们们	有道正于办室加信巩障区位众识象应常维联的强息固,企、的及能保急开稳勤改值报应提事人安应为。	小动平备续放 ( 次) 和应台维费数 ( 次)	小动平备续放为型应台维费次一	符合质要	符合	开勤室造时( 解挥改及 90%)	开展联 室的改 时率为 100%	不适用	不适 用	人群生财安的障度民众命产全保程	有效保障	不适用	不适 用	值人的作意(90%)	值班人 员的满 度为 100%	无	无

深圳市 龙南湾街 道办( 级)	优抚支出	225.8	224	220. 2	3.8	99. 2	确保师司司 积退烈的维克 对维定 医阴阴 不	通问活参积现人士体关涉稳人与到过品动军极对、等的爱军定的满进发与,入性退革优关,群退归意一意放开调伍,伍命抚心维体伍属度步慰展动的展军烈群和护的军感得保	发补人员(≥3 次)	发补人别 发的类 4	发慰品准率(≥ 80%)	实际 放 品	发放慰 问品时 (≥ 80%)	实放品时和 100%	不 适 用	不适 用	参入积性度军伍极程	有所增强	不适用	不适用	发对的意 ( 90%)	发放对 象的满 意度为 100%	无	无
深 が が が が で を で が が が の が の の の の の の の の の の の の の	征收事务	190.0	190	190.0		100. 00%	为区政保制的政城等。 为区政保证的 为这是供成的,是是是成为,是是是是是一个,是是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个	积府提务政道新 施专实工考工加务大的度项极绩供,府"实地"项"作核作快完十宣,工实为效辅完对城施整"任三的;效工成大传确工实区考助成我市"会规务大绩提率作,政知保落政核服区街更土 土落项效高,任扩策晓专	本购的(≥3种)	本购的为5	服质与同符度务量合相程度	符合	采购股 好 ( ≥ 90%)	采购服 务时率 100%	不适用	不用	部工正运的障度门作常转保程	有保障	不适用	不用	工人的意度(90%)	工作 员 意 为 100%	无	无
深圳市 龙岗区 南湾街 道办事 处(本 级)	综治维	618. 1	617	617.8		99. 9	开展街道有关维护稳定及社会治安综合治理、人口管理、依法治理和社会建设的工作。	促进了南湾 街道的安全 和谐,加强 了对辖区精 神障碍患者 的人文关	维稳综 合办开 展宣场 次(≥2 场)	维稳综 合办宣动场 活动场	举 宣 活 内容	宣传扫黑、禁毒、心理服务	举办宣 传活动 的及时 率(≥ 90%)	举办宣 传活动 的及时 率 100%	不适用	不适用	居的全识度高民安意程提高	有所提升	不适用	不适用	辖 居 的 意 ⊗ ( 90%)	辖区居 民的满 意度为 100%	无	无

									怀;增强了 居民防范意 识,提高了 居民识别诈 骗的能力。	本付障者人的 等者人的 (次)	本付障者人的 次下各年精碍监补次为,半1	支精障患监人助的确(分析神碍者护补金准率≥)	支神患护助准为 100%	创办"粤"取及 安理至率 90%)	创办 "粤"心 理及 理及时 率 100%	不适用	不适用	对区神碍者人关的化度辖精障患的文怀强程	有所加强	不适用	不适 用	精障患监人满度 ≥ 90%)	精神障者 监游满 的 度为 100%	无	无
								贯彻执行有关组 织、干部、党建、	有效开展有 关组织、干 部、党建、 人才人事和 机构编制工 作。深入学	开展慰 问活动 的次数 (≥10 次)	超过 18 次	慰问 金 付 確 ※ (90%)	慰问金 支付准 确率为 100%	开展慰 问活动 的及时 率(≥ 90%)	开展慰 问活动 的及时 率为 100%			工人稳性强程的化度	有所增强			职工 的 意程 度 (≥ 90%)	职工的 满意程 度为 100%		
								人才人事和机构 编制工作。深入 学习贯彻习近平 新时代中国特色 社会主义思想, 弘扬担当和攻坚 克难精神,进一	习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 弘扬担当难, 政坚克难, 进一步	举办系 列活动 类型 (≥2 种)	举办系 列活动 类型 2 种	举系活验合 率(≥ 90%)	办系列 活动验 收合格 率为 100%	举办系 列活动 及时率 (≥ 85%)	举办系 列活动 及时率 为 100%										
61	深龙南道处 级训岗湾办(级)	组织人事事务	512. 4 0	512 . 40	512. 4		100.	步干树弘优老遇体街的开保员干体发早资升党优尊传部生组退心健街心职况、断支出的活织体和康道健工,早早出道观作敬,政待上老照体工康了做预治率等6%。的实待,全部。,人让身早、。95%。	提员观优弘老统干待待组街干和展检道身让了况发防升干念良扬的,部遇遇织道部照健,工心干解,现、街部,作尊优落的和,上退的顾康保作健部身做、早道党树风老良实政生体对休关。康障人康职体到早诊党性立。敬传老治活现全老心开体街员,工状早预断	举建活数次)	举建活数 6 次 6 次	一样党系活验合率 90%)办建列动收格 ≥>>	举建活收率 100%	举建活时(90%)	举建活时 100%	不适用	不适用	社居及员聚的强度区民党凝力增程	有增	不适用	不用	辖居和作员意度(90%)区民工人满程度≥)	辖民作满度 90%)居工员程≥	无	无

							早治疗。资 金支出率≥ 95%。																
62	深龙南道处级的大人。	最低生活保障	60. 20 60. 20	60. 20	100.	落实低收入家庭 和低保家庭的最 低生活保障等相 关工作。	有金额障, 了难, 障民了民活效发发对切低群进和生低的水切低群进和生低的水水。	发放最 低生活 保障金 频率	每月1	最生保金放确(90%)	最低生障放率 100%	最低生 活保障 金 ( > 90% )	最低生 活保障 金及时 率为 100%	不适用	不适用	低入民本活平保程收居基生水的障度	有所提升	不适用	不适用	低入民意(》)	低收入 居度 3 100%	无	无
63	深圳市区南道办本级	丹区村 环治 示工程	25. 70 25. 70	25. 70	100.	用于丹平社区城 中村市容环境整 治提升示范村工 程,提高社辖区 居民生活质量。	实际用于丹 中村市 整村工程 整村 高 是 居民生活质量。	丹区村环治示工及种(种)、种学城市境提范程费类≥(种)	丹区村环治示工及种于平城市境提范程费类 5	丹社城村容境治升范工符合质要平区中市环整提示村程合同量求	丹区村环治示工合质平城市境提范程合量求	丹区村环治示工时(90%)	丹区村环治示工时 200% 100%	不适用	不适用	丹社城村容境	有所 增强	不适用	不适用	辖区民意度 ≥ 90%)	辖区居 民满意 100%	无	无
64	深圳市 区 南湾街 道办事 处本级	东大街 环境提 升工程	6. 10 6. 1	6. 10	100. 00%	用于街道公共基 础建设,完善辖 区基础公共设 施,提升城市环 境,改善民生生 活。	完善了街道 基础公共设 施,提升了 城市环境, 改善了民生 生活。	开展东环 境程整 (≥1 次)	开展东 大街开 工程整 治次	东街境升程目收格(90%)	东大境提程验 外工目合格 率为 100%	东大街 环境提 升工期开 展≥ 90%)	东大街 环境提 升工期 按期开 展 <sup>90%</sup>	不适用	不适用	街础共施善度	有所完善	不适用	不适用	街居 所 度 ≥ 90%)	街道居 民的满 意度为 100%	无	无

65	深龙南道处圳岗湾办本市区街事级	轨 道 3 4 26.50			0.00								由土备需其道补案一区导街偿推会铁号廊用用也确无订用 偿议于地中要他完偿编同会致道方迟, 1 线临地时无定法临地供。区整心等街成方制上,我补案上地 4 管时使间法,签时补	横岗街道完成补偿方案编制一同
														上会。

66	深圳市 龙 南湾事 处本级	桂树路 市政工 程		170	142.3	27. 70	100. 00%	桂树路市政工程,改造 10kv电力迁顺利进行。	桂树路市政 工程,改造 10kv 电力迁 顺利完成, 改善了民生 生活。	桂树路 市政工 程项目 (≥1 个)	桂树路 市政工 程项目 1个	桂路政程合同量求	桂树路 市政符合 局 量要求	工程施 工及时 率(≥ 80%)	工程施 工及时 率 100%	不适用	不适用	电力 改造 便利 程度	有所提升	不适用	不适用	出行 市民 薦 度 (≥ 90%)	出行市 民满意 度 100%	无	无
67	深龙南道处本级	李朗地周行工程	80 00	80. 00	80.00		100. 00%	用于李朗地铁站 周边慢行改善工 程,提高居民生 活便捷性,推进 社区基础安全建 设。	进一步推进 社区基础安 全建设,李 朗地铁站周 边慢行改善 工程。	开展本 明 当 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 、 一 、	开朗站慢善数 1次	开李地站边行善程合同量求展朗铁周慢改工符合质要求	开朗站慢善符同要零铁边改程合量	李铁边改程率以地周行工时≥ 90%)	李铁边改程率的地周行工时为100%	不适用	不适 用	基建安的高度	有所提升	不适用	不适 用	辖区民意度 ≥ 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无
68	深	凉帽山 地铁边 行 大程	33, 00	33. 00	33. 00		100. 00%	用于凉帽山地铁 站周边慢行改善 工程,方便群众 安全出行。	完善凉帽山 地铁站周边 慢行改善工 程,方便群 众安全出 行。	凉地周行工(≥1 个)	凉铁地周行工程 11 11 11 11 11 11 11	凉山铁周慢改工项符合质要帽地站边行善程目合同量求	凉地周行工目合量山站慢善项合质求	凉帽铁边改程本 (90%)	凉帽山 相等边改程率 100%	不适用	不适用	公共 设善 程度	有所提升	不适用	不适用	出行 市 茂 度 ( ) 90%)	出行市 民满意 度 100%	无	无
69	深龙南道本处本级	龙2013容提市路改工南道区年环升政灯造程湾)	66 50	66. 50	66. 50		100. 00%	用于龙岗区 2013年市容环 境提升-市政道 路灯光改造工程 (南湾街道)提 升居民生活环 境。	完善龙岗区 2013年市市 环境提升- 市改改南湾近路工程 (南)提升 (南)提升 (南)提升 (南)提升 (京)提升 (京)	开政灯造(街数○次)市路改程湾)量1	实展道光工(街数17开政灯造程湾)为	开市道灯改工(湾道合同量求展政路光造程南街符合质要求	开政灯造(街符同要展道光工南道合质求	市路改程湾道时(90%)	市路改程湾)率时代上南海区域光工南海区域的地域的,100%	不适用	不适用	辖区 生活 环境	有所提升	不适用	不适用	辖区民意程 ≥ 90%)	辖区居民满意程度为100%	无	无

70	深地南河区南沙本级	龙城市境工南道朗住村岗中容提程湾上社宅项区村环升-街李区二目	17. 80 15. 20	15. 20	85. 6 8%	提高工作标准, 对辖区市容环间题 秩序存在的对动。 提升辖区市容治行动。 提升辖区市省区 居民营造一个优 活、干净、优美 和谐的卫生环 境。	全工全市序题行步区,民个净谐,后准辖境的整进了市务等活动提市,民个净谐环。 人名 计图 计图 计图 计图 计图 计图 的 说 是 一种 图 说 是 一种 图 说 是 一种 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图 图	开中容提程材量() 上海 ()	实展村环升覆落 1个	开南街李社住二项符合质要展湾道朗区宅村目合同量求	实展街朗住村工合质际南道社宅项程合量求	开湾李区二目及( 展街朗住村工时 ≥ (95%)	开湾等区二目程率100%	不适用	不适 用	市市环提程程	有所提升	不适用	不适 用	辖居的意(≥ 95%)	辖区居 民的满 意度 100%	无	无
71	深圳市 龙 南 道 办 本 级	龙城市境工南道朗中村岗中容提程湾下社心项区村环升 - 街李区围目	51. 80 51. 80	51. 80	100. 00%	用于龙岗区城中村市容环境提升工程-南湾街道下李朗社区中心围村项目,提升环境建设。	有效完成龙 岗区城中境 市工程一等, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个	开岗中容提程 (次)	开展龙城市境工量为1	开龙区中市环提工符合质要展岗城村容境升程合同量求	开岗中容提程合量发城市境工合质求	龙城市境工时。 以村环升及 (90%)	龙岗区 城中容环 境提程率 时 90%	不适用	不适 用	辖区 生活 环境	有所提升	不适用	不适 用	辖区民意度≥ 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无
72	深龙南道处本级	龙城市境工一朗住村工岗中容提程上社宅示程区村环升一李区一范	27. 80 27. 80	27. 80	100.	提高工作标准, 对辖区市容环境 秩序存在的问动。 提升辖区市容市。 提升辖区市市容区 居民营造一个方 活、干净、优 和谐的卫生环 境。	全工全市序题行步区貌居一干和面作力容存开动提市,民个净谐环提标对环在展,升帝为营清、的境高准辖境的整进了容辖造洁优卫。了,区秩问治一辖市区了、美生了,区秩问治一辖	开根市境工程区≥1 个)	实展村环升覆区 1个	开南街李社住一项符合质要展湾道朗区宅村目合同量求	实展街朗住村工合质不南道社宅项程合量求	开湾李区一目程率 网络祖民街明住村工及(>95%)	开湾部区一目程率100%	不适用	不适 用	市市环提程程	有所提升	不适用	不适 用	辖居的意(≥ ≥ 5%)	辖区居 民的满 意度 100%	无	无

73	深地南道大大南道大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	龙南道视控改区街慧监级项	37. 60	37. 60		37. 60	100. 00%	用于龙岗区南湾 街道智慧视频监 控升级改造项 目,提升辖区安 全系数。	有效完成龙 岗区对意视频 监控到于 监项, 造现, 安 系数。	开岗湾智频升造数(次)展区街慧监级项量≥1	实展区街慧监级项量际龙南道视控改目为次开岗湾智频升造数一	开龙区湾道慧频控级造目合同量求展岗南街智视监升改项符合质要求	开岗湾智频升造符同 要 展区街慧监级项合质 求	开岗湾智频升造及(及有道视控改目率)	开岗湾智频升造及为展区街慧监级项时200%	不适用	不适 用	辖居安程区民全度	有所提升	不适用	不适 用	辖居满程( 90%)	辖区居 民满意 100%	无	无
74	深圳市 龙湾 南办 道 本级	南 下 社 所 強 目	59. 70	59. 70		59. 70	100. 00%	确保消防通道顺 畅,保障市民人 身财产安全。	确保了消防 通道顺畅, 保障了市民 人身财产安 全。	南下社防整目( 東区通治数≥ ( 项)	建设消防通道项目数为2项	工施符合质规 定	工程施工符合合同质量规定	南下社防整目及( ) 整理通治工时 (○) (○) (○)	南下社防整目及 多区通治工时 及 100%	不适用	不适用	改善 消佐 环境	有效改善	不适用	不适 用	群众 市满度 ( ≥ 90%)	群众市 民满意 度为 100%	无	无
75	深圳市区 南海 道本级	南湾街 道 2018 年公则 升 造工程	88. 00	88. 00	88. 00		100. 00%	用于南湾街道 2018年公厕升 级改造工程,提 升辖区环境建 设。	有效完成南 湾街道 2018 年公厕升级 改造工程, 提升辖区环 境建设。	开展街 2018 年升造 数 ≥ 1 次)	开展南道 2018 年级公理 为 一次	南街2018 公升改工符合质规定	南 2018 年升造符同规 2018 厕改程合量	南湾街 道 2018 年公厕 升级改 造工时率 (≥) 90%)	南道2018年升造及为100%	不适用	不适 用	辖区 生活	有所提升	不适用	不适 用	辖居民意度 ≥ 90%)	辖区居民满意程度为100%	无	无
76	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事	南道2018年转级工第一次,1000年,1000	353. 0 0	345 . 60	323. 7 0	21. 90	97. 8 9%	加强垃圾转运站 管理,创造和谐、 优美的社区环 境。	加强了垃圾 转运站管 理,创造和 谐、优美的 社区环境。	升级改 造的转 运站项 目(≥1 个)	升级改造的项目1个	升改的运项符合质规级造转站目合同量定	升 货 运 日 合 员 是 量 规 定	转运站 升级改 造完成 及时率 (≥ 80%)	转运站 升级成 及时率 为 100%	不适用	不适用	居环的洁生高度	有所 提高	不适用	不适用	周 居 满 度 ( ≥ 90%)	周边居 民满意 度为 100%	无	无

77	深圳市 区 南湾街 道办事	南道年村天改程地村天改程地村	160. 0	160	160. 0	100	 有效完成南 湾街道 2019 年城中村气 道天工程一进村大程—提村村民生量。	开湾 2019 年村天改程 (次) 本域管然造数 ≥1	实展 街2019 年村天改程为1 年道气工量次	开南街20年中管天气造程合同量定展湾道9城村道然改工符合质规定	开湾 2019 年村天改程合量展街19 中道气工合质定	开湾2019中道气工时(≥)90%)	开震街里村天改程率为100%	不适用	不适用	辖区民活境	有所提升	不适用	不适用	辖居满程(≥)90%)	辖区居 民满竞 100%	无	无
78	深圳市 龙南湾街 道办事	南道年村天改程金区城管然造一南区	170. 0	170 .00	170.0	100	 安装改造了 黄金南小区 燃气 医斑 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医 医	黄金天 改 程	然气改	黄南区然改工符合质要金小天气造程合同量求	黄 小 然 造 符 同 要求	黄金 本 小 然 二 大	黄金南 小区天 然气改 造工程 及时性 100%	不适用	不适用	提黄南区民住量	有所提升	不适用	不适 用	居民 的意 (≥ 95%)	居民的 满意度 100%	无	无
79	深地南道水本级	南道年村天改程厦村天改程厦村9中道气工吉村	400.0	400 . 00	400.0	100	 稳定保证 湾街道 2019 年城中村气 道天工程— 夏村进行。	开湾 2014 天改程厦行数 (次展街19中道气工吉进程 ≥1)	开湾 2019 天改程厦行数 1 展街19 中道气工吉进程为	南街20年中管天气造程吉村湾道19城村道然改工一厦进	南 2年村天改程厦行符同要湾道019中道气工吉进程合量求	南道年村天改程厦行及(90%)有19中道气工吉进程率》(90%)	南道年村天改程厦行及为湾20城管然造一村工时200%	不适用	不适用	辖居生环区民活境	有所提升	不适用	不适用	辖居满程(≥90%)	辖区居 民满 度 100%	无	无
80	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事	南湾街 道 2019 年城中 村管道	140. 0	140 . 00	140. 0	100	 安装改造了 老禾坪村燃 气管道,实 现了瓶改气	老禾坪 村天然 气改造 工程项		老禾坪村天然	老禾坪 村天然 气改造 工程符	老禾坪 村天然 气改造 工程及	老禾坪 村天然 气改造 工程及	不适用	不适用	提升 老禾 坪村 居民	有所提升	不适用	不适用	居民 的满 意度	居民的 满意度 100%	无	无

	处本级	天然气 改造工 程一老 禾坪村					区居民居住质量。	再提速,提 升了小区居 民居住质 量。	目数量 (≥1 个)	际项目 数量1 个	造程合同量 求	合合同 质量要 求	时性 (≥ 90%)	时性 100%			居住质量				95%)			
81	深龙南道处市区街事级	南道年村天改程山村等3019中道气工龙	220. 0	213 . 10	213. 1	96. 8 5%	用于南湾街道 2019 年城中村 管道天然气改造 工程龙山村。	完成南湾街 道 2019 年城 中村管道天 然气改造工 程一龙山 村。	开湾 2019 年村天改程 山数(次南道9 中道气工龙村量1)	开湾2年村天改程山数1展街19中道气工龙村为	开南街20年中管天气造程龙村合同量求展湾道19城村道然改工一山符合质要求	开湾 2年村天改程山合质展街19中道气工龙符同要	开湾20城管然造一村率 90%的南道年村天改程山时≥	开湾20城管然造一村时 100%南道年村天改程山及为	不适用	不适用	辖居生玩	有所提升	不适用	不适用	辖居满程( 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无
82	深圳市 龙 南湾事 处本级	南道2019 年村天改程塘村天改程塘布	300.0	300	300.0	100.	对沙塘布燃气管 道安装改造,实 现瓶改气再提 速,提升小区居 民居住质量。	安装改造了 沙塘布 实地 一	沙塘布 大改造项量 (≥1 个)	沙天改程项量1个	沙布然改工符合质要塘天气造程合同量求	沙东改程合质求	天然气 改造工 程及时 性(≥	沙塘布 天然气 改造工 程及时 性 100%	不适用	不适用	提沙布民住量	有所提升	不适用	不适用	居民 的意 (≥ 95%)	居民的 满意度 100%	无	无
83	深龙南道处市区街事级	南道年村天改程州州小区	300.0	300	300.0	100. 00%	用于南湾街道 2019 年城中村 管道天然气改造 工程-新洲小区。	准确完成南 湾街道 2019 年城中村管 道天然气改 造工程-新 洲小区。	开湾 2019 年村天改程洲数(次) 中道气工新区量1	实展 街 201城管然造 — 小量次开湾道 9 中道气工新区为	开南街20年中管天气造程洲区合同展湾道19城村道然改工新小符合质	开湾 2019 年村天改程洲符同 要离道 9 中道气工新区合量求	开湾2019中道气工新区率 № 190%)	开湾20城管然造一小时 100%南道年村天改程洲及为	不适用	不适用	辖区民活境	有所 提升	不适用	不适 用	辖居满程( 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无

										量要求													
84	深圳市区 南 道办事 处本级	南湾2019年村天改程場大改程小	300.0 300 0 .00	300.0	100.	对园墩小区燃气 管道安装改造, 实现瓶改气再提 速,提升小区居 民居住质量。	安装改造 (	园区气工目( 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 一人大型。 	园区气工际数个 气工际数个	园小天气造程合同量 求墩区然改工符合质要求	园区 气工合质 水	园墩小 区天改程 工程性 (≥ 90%)	园墩小 区 天 改 程 天 世 100%	不适用	不适 用	提园小居居质	有所提升	不适用	不适用	居民 前意 ○ 95%)	居民的 满意度 100%	无	无
85	深圳岗区有事处本级	南道年村天改程树(樟富围湾20城管然造—布上树范)	160. 0 160 0 . 00	160. 0	100.	用于南湾街道 2019 年城中村 管道天然气改造 工程—樟树布村 (上园樟树樟富 范围)。	进一步优化 -樟树布村 (上园樟树 樟富范围) 南湾街道 2019 年城中 村管道天然 气。	开湾 2019 年村天改程树数(次)南道9中道气工樟村量1	实展	开南街20年中管天气造程樟布符合质要展湾道9城村道然改工一树村合同量求	开湾 2019 年村天改程树符同 要展街19 中道气工樟村合量求	开湾2019中道气工樟村率 № 90%)	开湾2019中道气工樟村率0%南道年村天改程树及为	不适用	不适用	辖居生环	有所提升	不适用	不适用	辖居满程( 90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无
86	深圳市区南湾山市区省市区省市区省市区省市区省市	南道2019年村天改程树(范智集)中道气工樟村村)	300.0 300 0 .00	300.0	100.	对樟树布村(新村范围)燃气管道安装改造,实现瓶改气再提速,提升小区居民居住质量。	安装改布村 (新村村) (新村村) (新大) (新大) (新大) (新大) (新大) (新大) (新大) (新大	樟村村園然造项量 村前三大改程数1 个)	村(新 村范 围)天 然气改 造工程	《樟布(村围然改工符合质要特材新范天气造程合同量求	樟村 村围 然 造符 同 要树 ( 范 天 改 程 合 量 求	樟村村制然造及(》 190%)	樟村村 围然造及 100%	不适用	不适用	提樟布(村围居居质升树村新范)民住量	有所提升	不适用	不适用	居民 的意 ( ≥ 95%)	居民的 满意度 100%	无	无

87	深划市区有海外本级	南道年村天改程树(东围湾2019中道气工樟村塘	180.0	180	180.0		100. 00%	南湾街道城中村 管道天然气改造 工程一樟树布村 项目实施 改善 辖区民众生活环 境。	有效确保保 有效确保 有效 有 有 有 有 管 道 走 工 布 拉 目 转 语 正 本 并 变 善 连 还 承 生 境。	城管然造一布目(个)村天改程树项量(个)	城管然造一布目项量中道气工樟村实目1	城村道然改工一树村目合同量求中管天气造程樟布项符合质要求	城管然造一布目合量村天改程树项合质求	城管然造一布目率的份人,	城管然造一布目率100%	不适用	不适用	村生质提程民活量升度	有所提升	不适用	不适用	周居的意( 90%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无
88	深圳市区南沙本域	南道年村整程岭个湾19中合工沙14中	300.0	288 . 70	288. 7 0		96. 2 3%	提升社区环境和 基础设施建设, 提升城中村市容 市貌和环境卫 生,落实除"四 害"工作,加强消 防、用电用气安 全整治。	大社基设城市卫门工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工	开中合工盖中量 14 个 14 个	开中合工盖村 14 个	开城村合治程合同量求展中综整工符合质要	实展 村整程合量	开展城综治 工时(≥) 90%)	实展村整程及时 性 100%	不适用	不适用	提社居的福	有所提升	不适用	不适 用	城村民满度( 95%)	城中村 居民意 100%	无	无
89	深圳市 龙岗街 南办本 处本级	南道年村整程村桂等城湾20城综治一社新3中	750. 0 0	750 . 00	270.0	480	100. 00%	确保厦村社区桂 新村等3个城中 村综合整治工程 正常进行,提升 社区的市容市 貌。	通过对城中 村综合整 治,进一场,进一场,进一场,进一场,进一场,一个大小,一个大小,一个大小,一个大小,一个大小,一个大小,一个大小,一个大小	城中村整程的村 第二盖中量 《≥3 个)	城中村整程的村为3个	城村合治程合同量求中综整工符合质要	城 综 治 符 同 要求	开展社 区综合 整治工 程的及 时≈ (≥ 80%)	开展社 区综治工 程的 下 和 200%	不适用	不适用	市市管水的升度容貌理平提程	有所提升	不适用	不适用	周居的意( 90%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无
90	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事 处本级	南道2019年村整程一村个村整程一村中合工深等城中村	270.0	222	62. 60	160	82. 4 5%	提升社区环境和 基础设施建设, 提升城中村市容 市貌和环境卫 生,落实除"四 害"工作,加强消 防、用电用气安 全整治。	大担强 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	开中合工盖村(≥) 展材整程城数≥(↑)	开中合工盖城数 大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	开城村合治程合同量求展中综整工符合质要求	实展村整程合 量	开展城 中村整 工 时 (≥ 90%)	实际开 根综合 整没工 程 100%	不适用	不适用	提 社 居 的 福 感	有所 提升	不适用	不适用	城村民满度 ( 95%)	城中村 居民的 满意度 100%	无	无

									全、消防用 电用气整 治。																
91	深圳市区 南 道办事 处本级	南道年村整程李区小8中湾20城综治一朗澳区个村村的中合工下社头等城村	1000.	100 0.0 0	10 0. 0	0	100. 00%	用于南湾街道 2019 年城中村 综合整治工程一 下李朗社区澳头 小区等 8 个城中 村,提升社区的 市容市貌。	进一步提升 了城市质 量,美化了 社区的市容 市貌。	南道 2019 年村整程城数(≥)	南 2019年村整程城数 8 年村整程城为 8 个	南街20年中综整工符合质要湾道19城村合治程合同量求	南 2019 年村整程合量 10 城综治符同要	南 道 2019 年 村 整 及 ( > 80%)	南道2019年村整程率的第二年的第二年的第二年的第二年的第二年的第二年的第二年的第三年的第三年的第三年的第三年的第三年的第三年的第三年的第三年的第三年的第三	不 适 用	不适用	市市管水的升度容貌理平提程	有所提升	不适用	不适 用	周居的意( 90%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无
92	深龙南道处本级	南湾街 2020-2 021年 征资金	2180. 00	208 0. 4 0	200.00	4	95. 4 3%	对征收土地及 建、构筑物、青 苗等补偿。	进服区街更"实土落项效高率作成大传确作一务政道新土施专实工考了,作,政知保东步,府"实地"项"作核工加任扩策晓专实完完对城施整"任三的;作快完大的度项。善成我市"备规务大绩提效工、十宣,工	征偿工盖数(项)补金覆目 数≥8	征偿工盖数项补金覆目9	征补资支准率 90%)	征偿支确 200%	开收资付性≥	开展征 收金支 付及 性 100%	不适用	不适用	使民得应偿款保其活要居获相补偿,障生需。	有效保障	不适用	不适用	居的意( 95%)	居民的 满意度 100%	无	无
93	深圳市 龙岗区 南湾 少本级	南道2019 移 2019 移 模 消 设 程 程	168. 0				0.00																	中司存深龙财已龙移模消标资疑圳岗政暂岗动块防公质,市区局停区式化站	区财政局拟重新招标

																								批量采 购项 目。	
94	深圳市 龙 湾 海 道 办 本级	南湾冠路 (干盛路)	468. 4 46 0 . 4		68. 4		100. 00%	用于盛宝路工程,改善片区交通条件,完善区域路网结构,方便人民出行。	改善了片区 交通条件, 完善了区域 路网结构, 方便了人民 出行。	盛宝路 市政覆盖 的街道 (≥1 条)	盛宝路 市程 的 为1条	工施符合质要	工程施工符合合质量要求	开展盛 宝路及 时率 (》 90%)	开展盛 宝路工 程的及 时率 为100%	不适用	不适用	完区路结构加片之的系善域网结,强区间联。	有所 完 加 强	不适用	不适 用	周居 的意 ( 90%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无
95	深圳市 龙 南湾 街 本级	南道村基施采育城消础设购目	75. 90 75 90	1 75	5. 90		100. 00%	用于南湾街道城 中村消防基础设 施设备采购项 目,确保项目稳 定进行。	按問題 对	开中合基备项量 \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\	实展村消础采目 1 个开中合基备项量	城村防础施备购合同量求中消基设设采符合质要求	城消础设购合量村基施采合质求	开中防设装及( 解消础安程性》 90%)	开中防设装及为90%	不适用	不适用	社经发的进度区济展促程	有所 促进	不适用	不适 用	城村民满度 ≥ 95%)	城中村 居民意 100%	无	无
96	深圳市 龙 南 道 水本级	南湾街 线路整 治 工程	500. 0 32 0 90	1 35	2. 90	•	6. 57 %	电气线路综合治 理建设工程项 目,进行相关设 计,加强电气线 路安全性,进行 安全排查,防患 于未然。	进一步加强 了电气线路 安全性,进 行了有效安 全排查,防 患于未然。	电气线综合整设工程数 ≥ 1 项)	电路合建程数 一个 电数 电	电线类合治设程目合同量求气路综整建工项符合质要求	电路合建程符同要线综治工目合量	电气线综合建程及(》 90%)	电气线综合建程及为90%	不适用	不适用	周居的命产全增程边民生财安的强度	有所提升	不适用	不适用	社区 民的 渡 (≥ 95%)	社区民 的满意 度 99%	无	无
97	深圳市 龙 湾街 道办事 处本级	南道 线 查 前 项目	89. 40		89. 40		100. 00%	确保南湾街道电 气线路排查、检 测前期项目稳定 进行。	有效完成南 湾街道电气 线路排查、 检测前期项 目。	南道线查数 ( 个)	南湾街 道路 道路 香 重 量 1 个	南街电线排符合质要湾道气路查合同量求	南 道 线 查 合 员 量 要 求	南湾街 道电气 线路排 查及时 率(≥ 90%)	南湾街 道电气 线路排 查及时 率为 100%	不适用	不适 用	电气 线路 安全 程度	有所 提升	不适用	不适 用	周 居 問 思 高 度 ≥ 95%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无

98	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事	南道路 世山区节通工 地面 医节通工	300.0	300	136.1	163 . 90	100. 00%	拓宽湖东路节 点,缓解该片区 长期交通拥堵现 象,改善片区交 通微循环。	有效缓解该 片区长期交 通拥堵现 象,改善了 片区交通微 循环。	南湖东点 野湖节通项量 	南湖节 通数 打程 为1个	工施符合质要程工合同量求	工程施 工符合 合同质 量要求	开海湖节通的率 前上工及( 多0%)	开海湖节通的率 到水上 一次 一次 一次 100%	不适用	不适 用	交拥程的解度通堵度缓程	有效缓解	不适用	不适用	周居的意( ) ( 90%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无
99	深龙南道处		350. 0 0				0.00																	我2年期调申部工款标2年月下该由期设段增量致报计限体建划后2年月日成标作达付件街02度资剂请分进,标0218达项于初计有工,概批划,工设划后001217招等,到条6010中金时了施度指于021日,目前步阶新程导算超时整程计推,0218完投工未支条目	我部门吸取经验教训未来在类似项目中将提前做好谋划避免出现类似情况

																						前 目 地	
100	深圳市区南湾山外本级	南道路宝宝路政湾康(路丹市程	420. 0 420 0 . 00	420.0	100.	破除康正路(盛宝路-宝丹路)市政路面,整改和修改桂树路段路面情况,完善路网结构,缓解交通拥堵,促进辖区城市开发。	破路宝政力改段, 网有交促城除。好路整了路, 网效通了市康路市大修路完结缓拥进开市,了,区域	开正(路丹市程(个)	实展路宝宝路市程1个	康路宝宝路政程合同量求正盛一升市工符合质要求	康(路子市程合量等)工合质求	康(路丹市程咨务性 90%)	实展路宝宝路政预询及为际康(路丹市程咨务性》100%	不适用	不适 用	改道质量完交道路	有所提升	不适用	不适 用	辖区民满度 ≥ 95%)	辖区居 民的满 意度 100%	无	无
101	深圳市 龙 南河 河 河 河 河 河 河 河 河 河 河 河 河 河 河 河 山 水 河 沙 本 级	南湾街 住 天 改 程	150. 0 150 0 . 00	150.0	100. 00%	对老旧住宅区燃 气管道安装改 造,实现瓶改气 再提速,提升老 旧小区居民居住 质量。	提升了老民 生	1	宅区天 然气改 造工程	老住区然改工符合质要旧宅天气造程合同量求	老宅 然 造 符 同 要求	老旧住 宅区气 然 工 时 ( ≥ 90%)	老旧住 宅区之改 选工程 及时性 100%	不适用	不适用	老小居居安性	有所提升	不适用	不适用	周居的意( 95%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无
102	深圳市 龙湾街 道办事	南湾街 道 建设工 程	763. 0 763 0 . 00	420.6 342 0 .40	100. 00%	打造绿化新景观 格局,美化道路 环境,整改市容 市貌,优化道路 景观。	大力打造了 绿化,美观 格局,路环 境,整改 市农了 市化 景观。	绿道建 设工程 数量 (≥1 个)	绿道建 设工程 实际数 量1个	绿建工设服项符合质要道设程计务目合同量求	绿 设 设 务 符 同 要求	绿道建 设工程 设计服 务及 ≥ (90%)	绿道建 设工程 设计服 务及时 性 100%	不适用	不适 用	美化 道境 程度	有所提升	不适用	不适用	周 居 的 意 ( ≥ 85%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无

103	深龙南道处本级	南道社金六边质治程个地害工湾南区南巷坡灾理等边质治程街岭黄路后地害工9坡灾理	1.70	1.7	1.70		100. 00%	南湾街道南岭社 区黄金南路六巷 后边坡地质灾害 治理工程等9个 边坡地质灾害治 理工程。	完成南金山 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	南道社金六边质治程数(次湾南区南巷坡灾理项量》)	实湾南区南巷坡灾理项量际街岭黄路后地害工目1南道社金六边质治程数次	南街南社黄南六后坡质害理程合同量求湾道岭区金路巷边地灾治工符合质要求	南道社金六边质治程合量湾南区南巷坡灾理符同要街岭黄路后地害工合质求	南道社金六边质治程性 90%的黄路后地害工时 ≥ (	南道社金六边质治程性 90%街岭黄路后地害工时为	不适用	不适用	南街南社黄南六后坡质害理全湾道岭区金路巷边地灾治安性	有所提升	不适用	不适用	社居的意(95%)	社区居 民的满 意度 100%	无	无
104	深圳市区南湾街	南湾 道 幼 装 造工程	350. 0	340 . 90	340. 9		97. 4 1%	南湾街道南岭幼 儿园装修改造工 程,完善幼儿园 基础设施。	南湾街道南 岭幼儿园装 修改造工 程,有效完 善幼儿园基 础设施。	南湾街 道南岭 幼儿园 工程数 量(≥1 个)	南湾街 道南 工程 下数量 1个	南街南幼园目合同量求湾道岭儿项符合质要求	南道幼项合质湾南儿目合量求	南湾的 前 前 前 前 り り り り り り り り り り り り り り り	南湾街 道南岭 幼儿易 服务及 时性 100%	不适用	不适用	装修 改善程度	有所提升	不适用	不适 用	幼园工满度 ≥ 95%)	幼儿园 员工满 意度 100%	无	无
105	深圳市龙湾街道办事处本级	南湾塘 布园改 改程	400.0	394	394. 3		98. 5	用于南湾街道沙 塘布幼儿园装修 改造工程。	实际完成南 湾街道沙塘 布幼儿园装 修改造工 程。	南道布园改程数(次)	实湾沙幼装造项量1000000000000000000000000000000000000	南街沙布儿装改工符合质要汽湾道塘幼园修造程合同量求	南道布园改程合量物地缘造符同要	南道布园改程 性 N N N N N N N N N N N N N N N N N N	南道布园改程性为95%	不适用	不适用	南街沙布儿装改工安性湾道塘幼园修造程全	有所提升	不适用	不适 用	社居的意( 95%)	社区居 民的满 意度 100%	无	无
106	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事	南道室 超 超 短 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强 强	150. 2	144	39.70	05 10	96. 4 2%	急维修及抢险工程,整治周边存在的隐患点,加速推进城市建设,提高居民生活质量。	着重关注了 辖区内各维 小型应急工 修及有效的 程,有边存 在的隐患 点,大力推	室急场设工项 外避所工程目》 (项)	室急场设工项分避所工程目项1项	室应避场建工工的外急难所设程程项	室急场设工项合质外避所工程目合量	室急场设工项时 必避所工程目率 //	室急场 场工程 工项时 下 100%	不适用	不适用	居班安的高度	有所提高	不适用	不适 用	辖区民意度 (90%)	辖区居 民满意 程度为 100%	无	无

							进了城市建设,提高了居民生活质量。			目符合同	求	90%)											
107	深圳市 龙岗 南湾街 道办事 处本级	南道北(小段边提湾下路;即路周境工	10.00		0.00																	正在组织验收	整改完成准备再次验收
108	深圳市 龙 南 道办事 处本级	南湾市村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村村	84. 40 84. 40	84. 40	100. 00%	提高工作标准, 对辖区市容环境 秩序存在的问题 开展整治行动。 提升辖区市容市 貌,切实为辖区 居民营造一个清 洁、干净、优美 和谐的卫生环 境。	全工全市序题行步区貌居一干和面作力容存开动提市,民个净谐环提标对环在展,升容特造洁优卫。了,区秩问治一辖市区了、美生了,区秩问治一辖市区了、美生	南道朗岗境工盖数(入)	实展街李门环升覆落 1 开湾下对村提程村量	开南街下朗门村程合同量求展湾道李对岗工符合质要求	实展街李门符同 要不所湾下对村合量	南湾街 南下村 村程 村 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	南道朗岗程时20%	进辖区经济健康发展的促进程度	有效促进	市市貌辖居幸指的高度容市、区民福数提程	有所高	不适用	不适 用	居对区境满度 (90%)	居民对 辖区环 境的 多 95%	无	无
109	深圳市区南湾街山市区海沙本级	南湾等公环村境程	91. 50 91. 50	91. 50	100. 00%	南湾街道下李朗 虾公岭村环境提 升工程。	完成南湾街 道下李朗虾 公岭村环境 提升工程。	南道朗岭境工目(次)湾下虾村提程数≥(次)	实成湾下虾村提程数际的街李公环升项量次	南街下朗公村境升程合同量求湾道李虾岭环提工符合质要求	南道朗岭境工合质湾下虾村提程合量求	南道朗岭境工时(≥%)	南道朗岭境工时。 99%	不适用	不适用	南街下朗公村境升程全湾道李虾岭环提工安性	有所提升	不适用	不适用	村的意 ( 95% )	村民的 满意度 100%	无	无

110	深龙南道大本	南道公础建街防基施工	150. 0 0	150 .00	150	100. 00%	调研基础设施和 公共配套建设工作情况,强全进强全加强化全 区内消产的 大力 安全的 排查整防 好 安全 下 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	清基公设况安强内的力了平解遗合了设配作强查辖安整确安控历共留间解充建作强查,防可好公题。	消共设设设务次(次) 公础建程服目 (次)	消共设设设务项公础建程服际1	消公基设建工符合质要防共础施设程合同量求	消共设设符同要公础建程合量	消基施 设 时 (≥ 90%)	消防基础建程设时 100%	不适用	不适 用	提辖内防全度升区消安程	有所提升	不适用	不适 用	周居的意( 95%)	周边居 民的演 100%	无	无
111	深龙南道处本	南道布园博儿挡边湾樟科区东幼后墙	0. 20	0.2	0. 20	100. 00%	用于南湾街道樟 树布社区园岭东 博乐幼儿园后挡 土墙边坡。	完成南湾街 道樟树布社 区园岭东博 乐幼儿园后 挡土墙边 坡。	南道布园博儿挡边程(次湾樟社岭乐园土坡数≥)	实湾樟社岭乐园土坡数陈街树区东幼后墙工量次南道布园博儿挡边程一	南街樟布区岭博幼园挡墙坡程合量求湾道树社园东乐儿后土边工符质要求	南道布园博儿挡边程质湾樟社岭乐园土坡符量求街树区东幼后墙工合要	南道布园博儿挡边程性 95%的后墙工时 ≥ (35%)	南道布园博儿挡边程性鸡样树区东幼后墙工时为98%	不适用	不适 用	南街樟布区岭博幼园挡墙坡程全湾道树社园东乐儿后土边工安性	有所提升	不适用	不适 用	幼园长意度 ( 95%)	幼儿园 家程度 ≥100%	无	无
112	深圳市 龙岗湾街 道办事 处本级	南湾康 乐社区 公园提 升工程	69. 90	69. 90	69. 90	100. 00%	为了进一步吸引 社区居民游玩兴 趣,满足社区居 民的娱乐休闲需 要,增强居民日 常生活娱乐。	吸引了社区 居民游玩兴 趣,满足引 社区需要, 生活了居民 增强生活娱 日常生活娱 乐。	康乐社 区公园 建设工 程数量 (≥1 个)	康乐社 区公园 建设工 程实际 数量1	康社公建工符质要	康乐社 区设工程符量 求	康乐社 区公园 建设工 程及时 性(≥ 90%)	康乐社 区公园 建设工 程及时 性 100%	不适用	不适用	居休娱的强度民闲乐增程	有所增强	不适用	不适 用	周居 的 意 ( ≥ 95%)	周边居 民的满 意度 100%	无	无
113	深圳市 龙岗湾街 道办事 处本级	南园路 立体绿 化建设 項目工 程	89. 90	89. 90	89. 90	100. 00%	用于南园路立体 绿化建设项目工 程。	有效完成南 园路立体绿 化建设项目 工程。	南 立 な は な は は は は は は は は は は は は は	实成路绿设工量 公本	南路体化设目程合员立绿建项工符质	南立化项程质强体建目符量求	南 南 立 は 明 日 大 世 () () () () () () () () () ()	南區路 立建设 可程及 程 性为 98%	不适用	不适用	南路体化设目观园立绿建项美性	有所提升	不适用	不适用	社区 居 的 意 ( ≥ 95%)	社区居 民的满 意度 100%	无	无

												量要求													
114	深圳市 龙岗区 南湾街 道办事 处本级	沙湾节街外刷程	238. 0	238 . 00		238	ī 00	美化沿街楼宇墙 面,提升临街铺 面招牌品质,改 善街道整体形 象。	美化了沿街 楼宇省面, 提升招牌品 质,改善了 街道整体形 象。	沙点临宇工目 ( 项)	沙点临宇工目为1	沙重节临楼粉工项符质要湾点点街宇刷程目合量求	沙点临宇工目质或上级的现象	沙湾重点 临字程 时 ( ) 80%)	沙湾重 点临 字 工 时 数 程 率 100%	不适用	不适用	美 环境居居环的升度 化环,民住境提程。	有所提升	不适用	不适用	周居满度 ≥ 90%)	周边居 民满意 度为 100%	无	无
115	深 成 南 道 处 本 级	上李朗	2.00	1.7	1.70		3.9	用于上李朗黄牛 湖水库山体公园 二期建设工程完 善建设。	有效完成上 李朗黄牛湖 水库山体公 园二期建设 工程。	上黄水体二设数 (次) 以 (次)	实成朗湖山园建程一际上黄水体二设数次	上朗牛水山公二建工符质要李黄湖库体园期设程合量求	上黄水体二设符量水体二设符量	上黄水体二设及 等料库公期工时 ≥ ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	上李朗 水体二 设	不适用	不适 用	上朗牛水山公二建工安性李黄湖库体园期设程全	有所提升	不适用	不适用	社区 居 的 意 ( 95%)	社区居 民的满 意度 100%	无	无
116	深圳市 龙岗湾街 道办事	上李朗 社区公 园提升 工程	88. 50	88. 50	88. 50		00.	用于推进花漾街 区、街心花园及 立体绿化项目, 改善城市环境, 提升城市品位。	用于推进花	上李朗 社区公 园提升 工程数 量(≥1 个)	上李朗 社区 起 是 升 工程 为 个	上 朗区园升程合量 求李社公提工符质要求	上李朗 公 起 工 合 要求	上李朗 社区公 园提升 工程及 时 ( ≥ 90%)	上李朗 社区公 园提升 工程及 时率 100%	不适用	不适 用	公环和施优程	有所提高	生态环境的改善程度	有所增加	周居满度 ( 90%)	周边居 民满意 度为 100%	无	无
117	深圳市 龙岗街 道办本级	深朗路 (布瀬 路-李 朗路)	1200. 00	120 0.0 0	676. 7	523 . 30	00.	用于深朗路(布 澜路-李朗路)的 建设工程 提升 辖区居民的环境 构建。	有效完成深 朗路(布澜 路-李朗路) 的建设工程 提升辖区居 民的环境构 建。	深(路朗的工量》 明本字)设数 是一次)	实朗 (路朗的工量) 以数次深路 澜李) 设数次	深路澜李路建工符质要朗布上朗的设程合量求	深(路朗的工合要朗布李)设符量	深(路) 明布李) 明的工时(≥ 95%)	深(路朗的工时路湖李)设及为98%	不适用	不适用	深路(澜一郎的设程朗路布路李朗)建工安	有所提升	不适用	不适用	群众 的度 ○ 95%)	群众的 满意度 100%	无	无

																		全性							
118	深地南道大海道外本级	深朗路 断头路 110KV 李力之 也 工程	$\begin{bmatrix} 1650. \\ 00 \end{bmatrix}$ (	165 0. 0 0	1000. 00	650	100. 00%	用于深朗路断头路 110KV 李泥线电力迁改造,改善居民电力安全。	用于深朗路 断头路 110KV 李迟 线电力进 大电力 居民电力 全。	深朗路 110KV 李力 也 改 ( ≥ 1 个)	深朗路 110KV 李电改为1 分1	深路头11李线力改合量求朗断路W泥电迁符质要求	深朗路 110KV 李电改质量求	深朗路 110KV 李力及 电改率(》 90%)	深 断 110KV 李 电 改 率 100%	不适用	不适用	改居电安的化度善民力全优程	有所高	改善居民电力安全改善程度	有所增加	周居满度 ( 90%)	周边居民 度为 100%	无	无
119	深圳市 龙湾街 道办事 处本级	深圳市 生命主 题文化 园	50.00	3.6		3.6	7. 20	用于深圳市生命 主题文化园改造 建设,提升居民 生活水平。	有效完成深 圳市生命主 题文化园改 造建设,提 升居民生活 水平。	深圳市主化园设设工量(>)	实	深市命题化改建工符质要圳生主文园造设程合量求	深生 题	深圳市 生文改造工 建及之 性(≥ 95%)	深圳市 生文改设工时 建及工时 性为 98%	不适用	不适 用	深市命题化改建工安性圳生主文园造设程全	有所提升	不适用	不适 用	群众 的意 ≥ 95%)	群众的 满意度 100%	无	无
120	深圳市 龙南湾 道外本级	深地湾下河流,沿河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河河	1 1	574 . 40		574 . 40	100. 00%	净化水污染,提 升水环境。	净化了水 污染,提升 了水环境。	深库流游分网项(个) 加湾下污管程数1 个)	深库流游分网项 1水湾下污管程数	深水沙流下雨分管工项符质要圳库湾域游污流网程目合量求	深库流游分网 项合 要	深库流游分网项时(外域雨流工目率≥0%)	深库流游分网项时 100%	不适用	不适用	治水染提水量。	有所提高	促进生态平衡	有所促进	群众 满意 (≥ 90%)	群众市 民满意 度为 100%	无	无

深圳市 龙岗区 121 南湾街 道办事 处本级	路 (学 (別路 – (联李东 (取) 市	2400. 00	239 5. 8 0	1200. 00	119 5. 8 0		99.8	用于下李北路 (李朗路-联李 东路)市政工程 的改造建设。	合理完成下 李北路(李 朗路-联李 东路)市政 工程的改造 建设。	路(李	实李(路李路政数下路朗联东市程一	下北(朗联东市工符质要李路李路李的政程合量求	下路 朗联路 政符量	下路 朗路 路 政 及 ( ≥ 95%)	下路 朗李 的 工时 及 为 98%	不适用	不适 用	李路(朗一李路市工安性北路李路联东)政程全性	有所提升	不适用	不适用	社区 居民 前 意 ( ≥ 95%)	社区居 民的满 意度 100%	无	无
-------------------------------------	-----------------------------------	-------------	------------------	-------------	------------------	--	------	--	--	-----	------------------	------------------------	------------	----------------------	--------------------	-----	------	------------------------	------	-----	-----	--------------------------------	--------------------------	---	---